
TECHNICKÉ PARAMETRY:
Protokol: WiFi
Frekvence: 2400MHz~2483.5MHz
Maximální RF výstupní výkon: Wifi: 20 dBm
Síťové pohotovostní napájení (Pnet): 0,4W
Příkon: AC 120 - 240 50 Hz / 60 Hz
Maximální proud: 2x 5A
Rozsah zatížení: 2x 1150W / 2x 150W pro LED osvětlení
Tepelná pojistka , ochrana proti přehřátí: Ano
Proudová pojistka , ochrana proti přepětí a přetížení: Ano
Komunikační protokol: WiFi, podpora Tuya.
Bezdrátový dosah: 30 m přímá viditelnost, 10 m v zastavěném prostoru
Provozní teplota: -10°C až 40°C
Provozní vlhkost: 20% - 80%
Rozměry: 46  x 46 x 18 mm (bez držáku)
Stupeň krytí: IP20

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ
Nedodržení doporučení může být nebezpečné nebo způsobit porušení zákona. Výrobce, 
dovozce, distributor anebo prodejce nenese odpovědnost za žádné ztráty nebo poškození 
v důsledku nedodržení pokynů v této příručce.

1.  Nebezpečí úrazu elektrickým proudem. Hlavní jistič nebo pojistka musí být během 
instalace vypnutá.
2.  Instalaci zařízení může provádět pouze elektrikář s licencí.
3.  Zařízení umístěte mimo dosah dětí.
4.  Zařízení musí být umístěno mimo dosah vody, nadměrné vlhkosti nebo tepla.
5.  Neinstalujte zařízení poblíž zdroje silného elektromagnetického záření. Mohlo by dojít k 
rušení a nesprávné funkčnosti.
6.  Zařízení se nepokoušejte opravovat, upravovat či rozebírat. Mohlo by dojít k úrazu 
elektrickým proudem a k následným škodám na zařízení a majetku.

INSTALACE A SCHÉMA ZAPOJENÍ

-  Před instalací vypněte přívod proudu
-  Zapojte vodiče dle schématu
-  Vložte modul zpět do elektroinstalační krabice
-  Zapněte přívod elektrického  proudu a přejděte k instalaci zařízení do aplikace Immax 
NEO PRO

OVLÁDEJTE SVOU DOMÁCNOST ODKUDKOLIV:

STÁHNUTÍ APLIKACE IMMAX NEO PRO A REGISTRACE 
Naskenujte kód QR kód a stáhněte si aplikaci Immax NEO PRO

Nebo v App Store nebo Google Play vyhledejte a nainstalujte aplikaci Immax NEO PRO.
-  Spusťte aplikaci Immax NEO PRO a klepněte na „Registrovat“ a založte si vlastní účet.
-  Pokud máte registraci hotovou, přihlaste se pod svůj účet.

PÁROVÁNÍ PRODUKTU DO APLIKACE
Příprava: Zapněte produkt Immax NEO a otevřete aplikaci Immax NEO PRO. Ujistěte se, 
že jste připojení na stejnou WiFi síť, na kterou bude připojen daný produkt, nebo na kterou 
je připojena chytrá brána Immax NEO PRO.

Možnost přidání pomocí Bluetooth
Uveďte zařízení do párovacího módu (proveďte reset zařízení dle manuálu). Pokud na 
svém mobilním zařízení nemáte zapnutý Bluetooth, budete vyzváni k jeho zapnutí. Po 
zapnutí Bluetooth, mobilní zařízení automaticky najde daný produkt. V aplikaci se zobrazí 
okno s informací o nalezení nového zařízení. Klikněte na tlačítko „Pokračovat“ a potom na 
tlačítko „+“. Zadejte přístupové údaje do WiFi sítě a potvrďte. Potom se daný produkt 
spáruje a přidá se do aplikace Immax NEO PRO.

Možnost přidání bez pomocí Bluetooth
Uveďte zařízení do párovacího módu (proveďte reset zařízení dle manuálu). V aplikaci Im-
max NEO PRO klikněte na záložku Místnost a potom na tlačítko „+“ pro přidání zařízení. V 
záložce Immax NEO vyberte produkt. Zadejte přístupové údaje do WiFi sítě a potvrďte. 
Potom se daný produkt spáruje a přidá se do aplikace Immax NEO PRO.

RESET ZAŘÍZENÍ
- dlouze stiskněte tlačítko na kontroleru na více než 10 vteřin. LED dioda začne rychle 
blikat, nebo zazní zvukového upozornění - zařízení je vyresetované
-  vypněte a zapněte zařízení 5x nástěnným vypínačem. Interval mezi vypnutím a 
zapnutím by měl být 1-2 vteřiny. Po 5 zapnutí LED dioda začne rychle blikat, nebo zazní 
zvukového upozornění - zařízení je vyresetované.

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
UPOZORNĚNÍ: Uchovávejte mimo dosah dětí. Tento výrobek obsahuje malé součástky, 
které mohou způsobit udušení nebo zranění při požití.
VAROVÁNÍ: Každá baterie má předpoklad k úniku škodlivých chemikálií, které mohou 
poškodit  pokožku, oděv nebo prostor kde je baterie uložená. Abyste předešli riziku zranění, 
nedovolte aby jakákoliv látka z baterie přišla do kontaktu s očima nebo pokožkou. Každá 
baterie může prasknout či dokonce explodovat pokud je vystavena ohni nebo jiným formám 
nadměrného tepla. Během manipulace s bateriemi buďte opatrní. Pro snížení rizika či 
zranění způsobené nesprávným zacházením s bateriemi proveďte následující opatření:

-  Nepoužívejte různé značky a typy baterií ve stejném zařízení
-  Při výměně baterií vždy vyměňte všechny baterie v zařízení
-  Nepoužívejte dobíjecí nebo opakovaně použitelné baterie.
-  Nedovolte dětem instalovat baterie bez dohledu.
-  Dodržujte pokyny výrobce baterie pro správnou manipulaci a likvidaci baterie. 
UPOZORNĚNÍ: Výrobek a baterie by měly být likvidovány v recyklačním centru. Nevyhazu-
jte s běžným odpadem z domácnosti.
UPOZORNĚNÍ: Pro zajištění bezpečného používání výrobku je nutné v místě instalace 
přivést vodiče dle platných předpisů. Instalace musí být provedena pouze osobou s 
odpovídající certifikací v oboru elektro. Při montáži nebo při zjištění závady, musí být vždy 
odpojený přívodní kabel ze zásuvky (v případě přímého zapojení je nutné vypnout příslušný 
jistič). Nesprávná instalace může vést k poškození výrobku a zranění. UPOZORNĚNÍ: 
Neprovádějte demontáž výrobku, možnost úrazu elektrickým proudem.

UPOZORNĚNÍ: Používejte pouze originální napájecí adaptér dodaný s výrobkem. 
Neuvádějte zařízení do provozu, pokud přívodní kabel vykazuje známky poškození. 
UPOZORNĚNÍ: Postupujte podle pokynů v přiloženém manuálu.

ÚDRŽBA
Chraňte zařízení před kontaminací a znečištěním. Přístroj otřete měkkým hadříkem, 
nepoužívejte drsný nebo hrubozrnný materiál.
NEPOUŽÍVEJTE rozpouštědla nebo jiné agresivní čističe či chemikálie.

Na tento výrobek bylo vydáno Prohlášení o shodě, více informací naleznete 
na www.immax.cz

UŽIVATELSKÝ NÁVOD
Výrobce a dovozce:

IMMAX, Pohoří 703,  742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | 
www.immaxneo.com Navrženo v České republice, vyrobeno v Číně

IMMAX NEO LITE SMART KONTROLER V3 2-TLAČÍTKOVÝ WIFI



USER MANUAL
Manufacturer and importer:

IMMAX, Pohoří 703,  742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | 
www.immaxneo.com Designed in Czech Republic, Made in China

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Protocol: WiFi
Frequency: 2400MHz~2483.5MHz
Maximum RF output power: Wifi: 20 dBm
Network standby power (Pnet): 0.4W
Power: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maximum current: 2x 5A
Load range: 2x 1150W / 2x 150W for LED lighting
Thermal fuse, overheat protection: Yes
Current fuse, overvoltage and overload protection: Yes
Communication protocol: WiFi, Tuya support.
Wireless range: 30 m direct visibility, 10 m in built-up area
Operating temperature: -10°C to 40°C
Operating humidity: 20% to 80%
Size: 46 x 46 x 18 mm (without bracket)
Degree of protection: IP20

SAFETY NOTICE
Failure to follow the recommendations can be dangerous or cause a violation of the law. 
The manufacturer, importer, distributor and/or dealer will not be liable for any loss or 
damage resulting from failure to follow the instructions in this manual.

1.  Risk of electric shock. The main circuit breaker or fuse must be switched off during 
installation.
2.  Only a licensed electrician may install the equipment.
3.  Place the equipment out of the reach of children.
4.  The equipment must be located away from water, excessive moisture or heat.
5.  Do not install the device near a source of strong electromagnetic radiation. Interference 
and malfunction could occur.
6.  Do not attempt to repair, modify or disassemble the equipment. Electrical shock and 
consequential damage to equipment and property could result.

INSTALLATION AND WIRING DIAGRAM:

-  Switch off the power supply before installation
-  Connect the wires according to the diagram
-  Insert the module back into the wiring box
-  Switch on the power supply and proceed to install the device in Immax NEO PRO

CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

DOWNLOAD IMMAX NEO PRO AND REGISTER
Scan the QR code and download the Immax NEO PRO app.

Or search for and install the Immax NEO PRO app in the App Store or Google Play.
-  Launch the Immax NEO PRO app and tap “Register” to create your own account.
-  Once you have completed registration, log in with your account.

PAIRING THE PRODUCT TO THE APPLICATION
Preparation: switch on the Immax NEO product and open the Immax NEO PRO applica-
tion. Make sure that you are connected to the same WiFi network that the product will be 
connected to or that the Immax NEO PRO smart gateway is connected to.

Bluetooth add-on option
Put the device into pairing mode (reset the device according to the manual). If you do not 
have Bluetooth enabled on your mobile device, you will be prompted to enable it. Once 
Bluetooth is turned on, the mobile device will automatically find the product. A window will 
appear in the app informing you that a new device has been found. Click the “Contin-ue” 
button and then the “+” button. Enter the WiFi network access data and confirm. The 
product will then be paired and added to the Immax NEO PRO app.

Possibility to add without using Bluetooth
Put the device into pairing mode (reset the device according to the manual). In Immax NEO 
PRO, click on the Room tab and then on the “+” button to add the device. In the Immax 
NEO tab, select the product. Enter the WiFi network access data and confirm. The product 
will then be paired and added to the Immax NEO PRO app.
RESET THE DEVICE
-  Long press the button on the controller for more than 10 seconds. The LED will flash 
rapidly or an audible alert will sound - the device is reset
-  Switch the device off and on 5 times with the wall switch. The interval between switching 
off and on should be 1-2 seconds. After 5 power-ups the LED will flash rapidly or an audible 
alert will sound - the device is reset.

SAFETY INFORMATION
CAUTION: Keep out of reach of children. This product contains small parts, which may 
cause suffocation or injury if swallowed.
WARNING: Every battery has the potential to leak harmful chemicals that can damage 
skin, clothing or area where the battery is stored. To avoid the risk of injury, do not allow 
any substance from the battery to come into contact with the eyes or skin. Every battery 
may burst or even explode if exposed to fire or other forms of excessive heat. Take care 
when handling the batteries. To reduce the risk of injury from mishandling the batteries, 
take the following precautions:
-  Do not use different brands and types of batteries in the same device
-  When replacing the batteries, always replace all the batteries in the device
-  Do not use rechargeable or reusable batteries.
-  Do not allow children to insert batteries without supervision.
-  Follow the battery manufacturer’s instructions for proper battery handling and disposal. 
CAUTION: The product and batteries should be disposed of at a recycling centre. Do not 
dispose of them with normal household waste.
CAUTION: To ensure safe use of the product, wires must be brought at the installation site 
according to valid regulations. The installation must only be carried out by an individual with 
the appropriate certification in the field of electronics. During installation or when a fault is 
detected, the power cable must always be disconnected from the socket (in the case of 
direct connection, the relevant circuit breaker must be switched off). Improper installation 
can damage the product and cause injury.
CAUTION: Do not disassemble the product, electric shock may occur.
CAUTION: Use only the original power adapter provided with the product. Do not operate 
the device if the power cord shows signs of damage. CAUTION: Follow the instructions in 
the enclosed manual.

MAINTENANCE
Protect the device from contamination and soiling. Wipe the device with a soft cloth, do 
not use rough or coarse materials.
DO NOT USE solvents or other aggressive cleaners or chemicals.

A Declaration of Conformity has been issued for this product. More information can be 
found at www.immax.eu



POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA
Výrobca a dovozca:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Navrhnuté v Českej 
republike, vyrobené v Číne

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE:
Protokol: Protokol: WiFi
Frekvencia: 2400MHz~2483,5MHz
Maximálny RF výstupný výkon: Wifi: 20 dBm
Sieťový pohotovostný výkon (Pnet): 0.4W
 AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maximálny prúd: 2x 5A
Rozsah zaťaženia: 2x 1150W / 2x 150W pre LED osvetlenie
Tepelná poistka, ochrana proti prehriatiu: Áno
Prúdová poistka, ochrana proti prepätiu a preťaženiu: Áno
Komunikačný protokol: Podpora WiFi, Tuya.
Bezdrôtový dosah: 30 m priama viditeľnosť, 10 m v zastavanej oblasti
Prevádzková teplota: -10 °C až 40 °C
Prevádzková vlhkosť: 20% až 80%
Rozmery: 46 x 46 x 18 mm (bez držiaka)
Stupeň ochrany: STUPEŇ OCHRANY: IP20

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIE
Nedodržanie odporúčaní môže byť nebezpečné alebo spôsobiť porušenie zákona. 
Výrobca, dovozca, distribútor a/alebo predajca nenesie zodpovednosť za žiadne straty 
alebo škody spôsobené nedodržaním pokynov uvedených v tejto príručke.

1.Riziko úrazu elektrickým prúdom. Počas inštalácie musí byť vypnutý hlavný istič alebo 
poistka.
2.Zariadenie smie inštalovať iba autorizovaný elektrikár.
3.Zariadenie umiestnite mimo dosahu detí.
4.Zariadenie musí byť umiestnené mimo dosahu vody, nadmernej vlhkosti alebo tepla.
5.Zariadenie neinštalujte v blízkosti zdroja silného elektromagnetického žiarenia. Mohlo by 
dôjsť k rušeniu a poruchám.
6.Zariadenie sa nepokúšajte opravovať, upravovať ani rozoberať. Mohlo by dôjsť k úrazu 
elektrickým prúdom a následnému poškodeniu zariadenia a majetku.

SCHÉMA INŠTALÁCIE A ZAPOJENIA:

- Pred inštaláciou vypnite napájanie
- Pripojte vodiče podľa schémy
- Vložte modul späť do elektroinštalačnej krabice
- Zapnite napájanie a pokračujte v inštalácii zariadenia Immax NEO PRO 
CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

STIAHNUŤ IMMAX NEO PRO A ZAREGISTROVAŤ SA
Naskenujte QR kód a stiahnite si aplikáciu Immax NEO PRO.

Alebo vyhľadajte a nainštalujte aplikáciu Immax NEO PRO v App Store alebo Google Play.

- Spustite aplikáciu Immax NEO PRO a ťuknutím na položku "Registrovať" si vytvorte 
vlastné konto.
- Po dokončení registrácie sa prihláste pomocou svojho konta.
SPÁROVANIE VÝROBKU S APLIKÁCIOU
Príprava: Zapnite výrobok Immax NEO a otvorte aplikáciu Immax NEO PRO. Uistite sa, že 
ste pripojení k rovnakej sieti WiFi, ku ktorej bude pripojený výrobok alebo ku ktorej je 
pripojená inteligentná brána Immax NEO PRO.

Možnosť prídavného zariadenia Bluetooth
Prepnite zariadenie do režimu párovania (resetujte zariadenie podľa návodu). Ak nemáte v 
mobilnom zariadení povolené Bluetooth, zobrazí sa výzva na jeho povolenie. Po zapnutí 
funkcie Bluetooth mobilné zariadenie automaticky vyhľadá výrobok. V aplikácii sa zobrazí 
okno s informáciou, že bolo nájdené nové zariadenie. Kliknite na tlačidlo "Pokračovať" a 
potom na tlačidlo "+". Zadajte prístupové údaje siete WiFi a potvrďte. Výrobok sa následne 
spáruje a pridá do aplikácie Immax NEO PRO.

Možnosť pridania bez použitia Bluetooth
Prepnite zariadenie do režimu párovania (resetujte zariadenie podľa návodu). V aplikácii 
Immax NEO PRO kliknite na kartu Miestnosť a potom na tlačidlo "+", aby ste pridali 
zariadenie. Na karte Immax NEO vyberte výrobok. Zadajte prístupové údaje siete WiFi a 
potvrďte. Výrobok sa následne spáruje a pridá do aplikácie Immax NEO PRO.
RESETOVANIE ZARIADENIA
- Dlho stlačte tlačidlo na ovládači na viac ako 10 sekúnd. LED dióda bude rýchlo blikať alebo 
zaznie zvukové upozornenie - zariadenie je resetované
- Vypnite a zapnite zariadenie 5-krát pomocou nástenného vypínača. Interval medzi 
vypnutím a zapnutím by mal byť 1-2 sekundy. Po 5 zapnutiach bude LED dióda rýchlo blikať 
alebo zaznie zvukové upozornenie - zariadenie je resetované.

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE
POZOR: Uchovávajte mimo dosahu detí. Tento výrobok obsahuje malé časti, ktoré môžu pri požití 
spôsobiť udusenie alebo poranenie.
VAROVANIE: Z každej batérie môžu uniknúť škodlivé chemikálie, ktoré môžu poškodiť pokožku, 
oblečenie alebo oblasť, kde je batéria uložená. Aby ste predišli riziku poranenia, nedovoľte, aby sa 
akákoľvek látka z batérie dostala do kontaktu s očami alebo pokožkou. Každá batéria môže 
prasknúť alebo dokonca vybuchnúť, ak je vystavená ohňu alebo iným formám nadmerného tepla. 
Pri manipulácii s batériami buďte opatrní. Aby ste znížili riziko poranenia v dôsledku nesprávnej 
manipulácie s batériami, dodržiavajte nasledujúce bezpečnostné opatrenia:
- V tom istom zariadení nepoužívajte batérie rôznych značiek a typov
- Pri výmene batérií vždy vymeňte všetky batérie v zariadení
- Nepoužívajte nabíjateľné alebo opakovane použiteľné batérie.
- Nedovoľte deťom vkladať batérie bez dozoru.
- Pri správnej manipulácii s batériami a ich likvidácii dodržiavajte pokyny výrobcu batérií. 
UPOZORNENIE: Výrobok a batérie by sa mali zlikvidovať v recyklačnom stredisku. 
Nelikvidujte ich spolu s bežným domovým odpadom.
UPOZORNENIE: Na zaistenie bezpečného používania výrobku musia byť na mieste 
inštalácie privedené káble v súlade s platnými predpismi. Inštaláciu smie vykonávať len 
osoba s príslušným osvedčením v oblasti elektroniky. Počas inštalácie alebo pri zistení 
poruchy sa musí napájací kábel vždy odpojiť od zásuvky (v prípade priameho pripojenia sa 
musí vypnúť príslušný istič). Nesprávna inštalácia môže poškodiť výrobok a spôsobiť 
zranenie.
POZOR: Výrobok nerozoberajte, môže dôjsť k úrazu elektrickým prúdom.
UPOZORNENIE: Používajte iba originálny napájací adaptér dodaný s výrobkom. 
Zariadenie nepoužívajte, ak napájací kábel vykazuje známky poškodenia. 
UPOZORNENIE: Dodržiavajte pokyny uvedené v priloženom návode.

ÚDRŽBA
Chráňte zariadenie pred znečistením a znečistením. Zariadenie utierajte mäkkou 
handričkou, nepoužívajte hrubé alebo drsné materiály.
NEPOUŽÍVAJTE rozpúšťadlá ani iné agresívne čistiace prostriedky alebo chemikálie.

Pre tento výrobok bolo vydané vyhlásenie o zhode. Viac informácií nájdete na stránke 
www.immax.sk



BENUTZERHANDBUCH
Hersteller und Importeur:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com 
Entwickelt in der Tschechischen Republik, hergestellt in China

TECHNISCHE DATEN:
Protokoll: WiFi
Frequenz: 2400MHz~2483.5MHz
Maximale RF-Ausgangsleistung: Wifi: 20 dBm
Netzwerk-Standby-Leistung (Pnet): 0.4W
Leistung: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maximaler Strom: 2x 5A
Lastbereich: 2x 1150W / 2x 150W für LED-Beleuchtung
Thermische Sicherung, Überhitzungsschutz: Ja
Stromsicherung, Überspannungs- und Überlastungsschutz: Ja
Kommunikationsprotokoll: WiFi, Tuya-Unterstützung.
Drahtlose Reichweite: 30 m direkte Sicht, 10 m in bebautem Gebiet
Betriebstemperatur: -10°C bis 40°C
Luftfeuchtigkeit bei Betrieb: 20% bis 80%
Größe: 46 x 46 x 18 mm (ohne Halterung)
Schutzart: IP20

SICHERHEITSHINWEIS
Die Nichteinhaltung der Empfehlungen kann gefährlich sein oder einen Verstoß gegen 
das Gesetz darstellen. Der Hersteller, Importeur, Vertreiber und/oder Händler haftet 
nicht für Verluste oder Schäden, die durch die Nichtbeachtung der Anweisungen in 
diesem Handbuch entstehen.
1.Gefahr eines Stromschlags. Der Hauptstromkreisunterbrecher oder die Sicherung muss 
während der Installation ausgeschaltet sein.
2.Das Gerät darf nur von einem zugelassenen Elektriker installiert werden.
3.Stellen Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
4.Das Gerät muss vor Wasser, übermäßiger Feuchtigkeit oder Hitze geschützt werden.
5.Installieren Sie das Gerät nicht in der Nähe einer Quelle starker elektromagnetischer 
Strahlung. Es könnte zu Interferenzen und Fehlfunktionen kommen.
6.Versuchen Sie nicht, das Gerät zu reparieren, zu modifizieren oder zu zerlegen. Es 
könnte zu einem elektrischen Schlag und Folgeschäden an Geräten und Eigentum 
kommen.

INSTALLATIONS- UND VERDRAHTUNGSPLAN:

- Schalten Sie die Stromversorgung vor der Installation aus.
- Schließen Sie die Drähte gemäß dem Schaltplan an
- Setzen Sie das Modul wieder in die Kabeldose ein
- Schalten Sie die Stromversorgung ein und installieren Sie das Gerät in Immax
NEO PRO 
STEUERT IHR ZUHAUSE VON ÜBERALL AUS:

IMMAX NEO PRO HERUNTERLADEN UND REGISTRIEREN
Scannen Sie den QR-Code und laden Sie die Immax NEO PRO-App herunter.

Oder suchen Sie nach der Immax NEO PRO-App im App Store oder bei Google Play und 
installieren Sie sie.
- Starten Sie die Immax NEO PRO-App und tippen Sie auf "Registrieren", um Ihr eigenes Konto zu 
erstellen.
- Sobald Sie die Registrierung abgeschlossen haben, melden Sie sich mit Ihrem Konto an.
KOPPELN DES PRODUKTS MIT DER ANWENDUNG
Vorbereitung: Schalten Sie das Immax NEO-Produkt ein und öffnen Sie die Immax NEO PRO-
Applikation. Vergewissern Sie sich, dass Sie mit demselben WiFi-Netzwerk verbunden sind, mit dem 
das Produkt oder das Immax NEO PRO Smart Gateway verbunden sein wird.
Bluetooth-Zusatzoption
Versetzen Sie das Gerät in den Pairing-Modus (setzen Sie das Gerät gemäß dem Handbuch zurück). 
Wenn Sie Bluetooth auf Ihrem mobilen Gerät nicht aktiviert haben, werden Sie aufgefordert, es zu 
aktivieren. Sobald Bluetooth aktiviert ist, findet das mobile Gerät das Produkt automatisch. In der App 
wird ein Fenster angezeigt, das Sie darüber informiert, dass ein neues Gerät gefunden wurde. Klicken 
Sie auf die Schaltfläche "Fortfahren" und dann auf die Schaltfläche "+". Geben Sie die Zugangsdaten 
für das WiFi-Netzwerk ein und bestätigen Sie. Das Produkt wird dann gepaart und der Immax NEO 
PRO-App hinzugefügt.
Hinzufügen ohne Bluetooth möglich
Versetzen Sie das Gerät in den Pairing-Modus (setzen Sie das Gerät gemäß der Bedienungsanleitung 
zurück). Klicken Sie in Immax NEO PRO auf die Registerkarte Raum und dann auf die Schaltfläche "+", 
um das Gerät hinzuzufügen. Wählen Sie auf der Registerkarte Immax NEO das Produkt aus. Geben 
Sie die Zugangsdaten für das WiFi-Netzwerk ein und bestätigen Sie. Das Produkt wird dann gepaart 
und zur Immax NEO PRO-App hinzugefügt.
DAS GERÄT ZURÜCKSETZEN
- Drücken Sie die Taste am Controller länger als 10 Sekunden. Die LED blinkt schnell oder es ertönt 
ein akustisches Signal - das Gerät ist zurückgesetzt
- Schalten Sie das Gerät 5 Mal mit dem Wandschalter aus und wieder ein. Der Abstand zwischen dem 
Aus- und Einschalten sollte 1-2 Sekunden betragen. Nach 5 Einschaltvorgängen blinkt die LED schnell 
oder es ertönt ein akustisches Signal - das Gerät ist zurückgesetzt.

SICHERHEITSHINWEISE
VORSICHT: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Produkt enthält Kleinteile, die 
beim Verschlucken zu Erstickungsgefahr oder Verletzungen führen können.
WARNUNG: Aus jeder Batterie können schädliche Chemikalien austreten, die Haut, Kleidung oder den 
Bereich, in dem die Batterie gelagert wird, beschädigen können. Um das Risiko von Verletzungen zu 
vermeiden, sollten Sie darauf achten, dass keine Substanz aus der Batterie in Kontakt mit den Augen oder 
der Haut kommt. Jede Batterie kann platzen oder sogar explodieren, wenn sie Feuer oder anderen Formen 
übermäßiger Hitze ausgesetzt wird. Seien Sie beim Umgang mit den Batterien vorsichtig. Um die 
Verletzungsgefahr bei unsachgemäßem Umgang mit den Batterien zu verringern, sollten Sie die folgenden 
Vorsichtsmaßnahmen treffen:

- Verwenden Sie keine Batterien verschiedener Marken und Typen im selben Gerät.
- Tauschen Sie beim Auswechseln der Batterien immer alle Batterien im Gerät aus.
- Verwenden Sie keine wiederaufladbaren oder wiederverwendbaren Batterien.
- Erlauben Sie Kindern nicht, Batterien ohne Aufsicht einzulegen.
- Befolgen Sie die Anweisungen des Batterieherstellers zur ordnungsgemäßen Handhabung und 
Entsorgung der Batterien. VORSICHT: Das Gerät und die Batterien sollten bei einem Recycling-Center 
entsorgt werden. Entsorgen Sie sie nicht mit dem normalen Hausmüll.
ACHTUNG: Um eine sichere Verwendung des Produkts zu gewährleisten, müssen die Kabel am 
Installationsort gemäß den geltenden Vorschriften verlegt werden. Die Installation darf nur von einer 
Person durchgeführt werden, die über eine entsprechende Zertifizierung im Bereich der Elektronik 
verfügt. Während der Installation oder wenn ein Fehler festgestellt wird, muss das Stromkabel immer aus 
der Steckdose gezogen werden (bei Direktanschluss muss der entsprechende Schutzschalter 
ausgeschaltet werden). Eine unsachgemäße Installation kann das Produkt beschädigen und zu 
Verletzungen führen.
ACHTUNG: Zerlegen Sie das Produkt nicht, es besteht die Gefahr eines Stromschlags.
ACHTUNG: Verwenden Sie nur das mit dem Produkt gelieferte Originalnetzteil. Nehmen Sie das Gerät 
nicht in Betrieb, wenn das Netzkabel Anzeichen von Schäden aufweist. ACHTUNG: Befolgen Sie die 
Anweisungen im beiliegenden Handbuch.

WARTUNG
Schützen Sie das Gerät vor Verschmutzung und Verunreinigung. Wischen Sie das Gerät mit einem 
weichen Tuch ab, verwenden Sie keine rauen oder groben Materialien.
Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder andere aggressive Reinigungsmittel oder Chemikalien.

Für dieses Produkt wurde eine Konformitätserklärung ausgestellt. Weitere 
Informationen finden Sie unter www.immax.eu



HASZNÁLATI KÉZIKÖNYV
Gyártó és importőr:

742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Designed in Czech Republic, Made in 
China

MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓK:
Jegyzőkönyv: WiFi
Frekvencia: 2400MHz~2483.5MHz
Maximális RF kimeneti teljesítmény: Wifi: 20 dBm
Hálózati készenléti teljesítmény (Pnet): 0.4W
Teljesítmény: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maximális áram: 2x 5A
Terhelési tartomány: 2x 1150W / 2x 150W LED világításhoz
Termikus biztosíték, túlmelegedés elleni védelem: Igen
Árambiztosítás, túlfeszültség és túlterhelés elleni védelem: Igen
Kommunikációs protokoll: WiFi, Tuya támogatás.
Vezeték nélküli hatótávolság: 30 m közvetlen látótávolság, 10 m beépített területen
Működési hőmérséklet: -10°C és 40°C között
Működési páratartalom: 20% és 80% között
Méret: 46 x 46 x 18 mm (tartó nélkül)
Védettségi fok: IP20

BIZTONSÁGI FIGYELMEZTETÉS
Az ajánlások be nem tartása veszélyes lehet, vagy törvénysértést okozhat. A gyártó, az 
importőr, a forgalmazó és/vagy a kereskedő nem vállal felelősséget a jelen 
kézikönyvben szereplő utasítások be nem tartásából eredő károkért.

1. Áramütés veszélye. A fő megszakítót vagy biztosítékot a telepítés során ki kell 
kapcsolni.
2. A berendezést csak engedéllyel rendelkező villanyszerelő szerelheti be.
3. A berendezést gyermekek számára elérhetetlen helyen helyezze el.
4. A berendezést víztől, túlzott nedvességtől vagy hőtől távol kell elhelyezni.
5. Ne telepítse a készüléket erős elektromágneses sugárzás forrásának közelében. 
Interferencia és üzemzavar léphet fel.
6. Ne kísérelje meg a berendezés javítását, módosítását vagy szétszerelését. 
Elektromos áramütés és ebből következően a berendezésben és a tulajdonban 
bekövetkező károk keletkezhetnek.

TELEPÍTÉS ÉS KAPCSOLÁSI RAJZ:

- Telepítés előtt kapcsolja ki a tápegységet
- Csatlakoztassa a vezetékeket az ábra szerint
- Helyezze vissza a modult a kábelezési dobozba.
- Kapcsolja be a tápegységet és folytassa a készülék telepítését Immax 
NEO PRO 
CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

IMMAX NEO PRO LETÖLTÉSE ÉS REGISZTRÁCIÓ
Szkennelje be a QR-kódot, és töltse le az Immax NEO PRO 
alkalmazást.

Vagy keresse meg és telepítse az Immax NEO PRO alkalmazást az App Store vagy a Google 
Play alkalmazásban.

- Indítsa el az Immax NEO PRO alkalmazást, és koppintson a "Regisztráció" gombra a 
saját fiók létrehozásához.
- Miután befejezte a regisztrációt, jelentkezzen be a fiókjával.
A TERMÉK PÁROSÍTÁSA AZ ALKALMAZÁSSAL
Előkészítés: Kapcsolja be az Immax NEO terméket, és nyissa meg az Immax NEO PRO 
alkalmazást. Győződjön meg róla, hogy ugyanahhoz a WiFi hálózathoz csatlakozik, 
amelyhez a termék vagy az Immax NEO PRO intelligens átjáró csatlakozik.
Bluetooth kiegészítő opció
Állítsa a készüléket párosítási üzemmódba (állítsa vissza a készüléket a kézikönyv szerint). 
Ha a Bluetooth nincs engedélyezve a mobileszközén, akkor a rendszer felszólítja, hogy 
engedélyezze azt. A Bluetooth bekapcsolása után a mobileszköz automatikusan megtalálja 
a terméket. Az alkalmazásban megjelenik egy ablak, amely arról tájékoztatja Önt, hogy új 
eszközt talált. Kattintson a "Folytatás" gombra, majd a "+" gombra. Adja meg a WiFi 
hálózati hozzáférési adatokat és erősítse meg. A termék ezután párosításra kerül, és 
hozzáadódik az Immax NEO PRO alkalmazáshoz.
Hozzáadás lehetősége Bluetooth használata nélkül
Helyezze a készüléket párosítási módba (állítsa vissza a készüléket a kézikönyv szerint). 
Az Immax NEO PRO alkalmazásban kattintson a Szoba fülre, majd a "+" gombra az 
eszköz hozzáadásához. Az Immax NEO fülön válassza ki a terméket. Adja meg a WiFi 
hálózati hozzáférési adatokat és erősítse meg. A termék ezután párosításra kerül és 
hozzáadódik az Immax NEO PRO alkalmazáshoz.
A KÉSZÜLÉK VISSZAÁLLÍTÁSA
- Nyomja meg hosszan a vezérlőn lévő gombot több mint 10 másodpercig. A LED gyorsan 
villogni fog, vagy egy hangjelzés fog megszólalni - a készülék alaphelyzetbe került
- Kapcsolja ki és be a készüléket 5 alkalommal a fali kapcsolóval. A ki- és bekapcsolás 
között 1-2 másodpercnek kell eltelnie. 5 bekapcsolás után a LED gyorsan villogni fog, vagy 
hangjelzés hallható - a készülék újraindul.

BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK
FIGYELMEZTETÉS: Gyermekektől elzárva tartandó. Ez a termék apró alkatrészeket 
tartalmaz, amelyek lenyelése fulladást vagy sérülést okozhat.
FIGYELMEZTETÉS: Minden akkumulátorból szivároghatnak káros vegyi anyagok, 
amelyek károsíthatják a bőrt, a ruházatot vagy azt a területet, ahol az akkumulátort 
tárolják. A sérülésveszély elkerülése érdekében ne engedje, hogy az akkumulátorból 
származó anyagok szemmel vagy bőrrel érintkezzenek. Minden akkumulátor 
szétrobbanhat vagy akár fel is robbanhat, ha tűznek vagy más túlzott hőhatásnak van 
kitéve. Legyen óvatos az akkumulátorok kezelésénél. Az akkumulátorok helytelen 
kezeléséből eredő sérülésveszély csökkentése érdekében tegye meg a következő 
óvintézkedéseket:

- Ne használjon különböző márkájú és típusú elemeket ugyanabban a készülékben.
- Az elemek cseréjekor mindig cserélje ki az összes elemet a készülékben.
- Ne használjon újratölthető vagy újrafelhasználható elemeket.
- Ne engedje, hogy gyermekek felügyelet nélkül elemeket helyezzenek be.
- Kövesse az akkumulátor gyártójának utasításait az akkumulátorok megfelelő kezelésére 
és ártalmatlanítására vonatkozóan. FIGYELMEZTETÉS: A terméket és az 
akkumulátorokat újrahasznosító központban kell ártalmatlanítani. Ne dobja ki őket a 
normál háztartási hulladékkal együtt.
FIGYELEM: A termék biztonságos használata érdekében a vezetékeket az érvényes 
előírásoknak megfelelően kell a telepítés helyszínére vinni. A telepítést csak olyan személy 
végezheti, aki rendelkezik megfelelő képesítéssel az elektronika területén. A telepítés 
során vagy hiba észlelésekor a tápkábelt mindig ki kell húzni az aljzatból (közvetlen 
csatlakoztatás esetén a megfelelő megszakítót ki kell kapcsolni). A nem megfelelő 
telepítés károsíthatja a terméket és sérülést okozhat.
FIGYELMEZTETÉS: Ne szerelje szét a terméket, áramütés következhet be.
FIGYELMEZTETÉS: Csak a termékhez mellékelt eredeti hálózati adaptert használja. Ne 
működtesse a készüléket, ha a tápkábel sérülés jeleit mutatja. FIGYELMEZTETÉS: 
Kövesse a mellékelt kézikönyvben található utasításokat.
KARBANTARTÁS
Védje a készüléket a szennyeződéstől és a szennyeződéstől. Törölje át a készüléket 
puha ruhával, ne használjon durva vagy durva anyagokat.
NE HASZNÁLJON oldószereket vagy más agresszív tisztítószereket vagy 
vegyszereket.

A termékre vonatkozóan megfelelőségi nyilatkozatot állítottak ki. További információ a 
www.immax.eu oldalon található.



MANUALUL UTILIZATORULUI
Producător și importator:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Proiectat în Republica Cehă, 
fabricat în China

SPECIFICAȚII TEHNICE:
Protocol: WiFi
Frecvență: 2400MHz~2483.5MHz
Puterea maximă de ieșire RF: Wifi: 20 dBm
Puterea de așteptare a rețelei (Pnet): 0.4W
Putere: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Curent maxim: 2x 5A
Interval de încărcare: 2x 1150W / 2x 150W pentru iluminat cu LED-uri
Siguranță termică, protecție la supraîncălzire: Da
Siguranță de curent, protecție la supratensiune și suprasarcină: Da
Protocol de comunicare: WiFi, suport Tuya.
Raza de acțiune fără fir: 30 m vizibilitate directă, 10 m în zona construită.
Temperatura de funcționare: -10°C până la 40°C
Umiditate de funcționare: 20% până la 80%.
Dimensiuni: 46 x 46 x 18 mm (fără suport)
Grad de protecție: IP20

AVERTISMENT DE SIGURANȚĂ
Nerespectarea recomandărilor poate fi periculoasă sau poate cauza o încălcare a legii. 
Producătorul, importatorul, distribuitorul și/sau dealerul nu vor fi răspunzători pentru 
nicio pierdere sau daună rezultată din nerespectarea instrucțiunilor din acest manual.

1. Risc de electrocutare. Întrerupătorul principal sau siguranța trebuie să fie deconectat în 
timpul instalării.
2. Numai un electrician autorizat poate instala echipamentul.
3. Așezați echipamentul în afara razei de acțiune a copiilor.
4. Echipamentul trebuie amplasat departe de apă, umiditate excesivă sau căldură.
5. Nu instalați dispozitivul în apropierea unei surse de radiații electromagnetice puternice. 
Ar putea apărea interferențe și defecțiuni.
6. Nu încercați să reparați, să modificați sau să dezasamblați echipamentul. S-ar putea 
produce șocuri electrice și, în consecință, deteriorarea echipamentului și a bunurilor. 

SCHEMA DE INSTALARE ȘI CABLARE:

- Întrerupeți alimentarea cu energie electrică înainte de instalare
- Conectați firele în conformitate cu diagrama
- Introduceți modulul înapoi în cutia de cabluri
- Porniți sursa de alimentare și procedați la instalarea dispozitivului în Immax 
NEO PRO 
CONTROLAȚI-VĂ CASĂ DE UNDEVA DE oriunde:

DESCĂRCAȚI IMMAX NEO PRO ȘI ÎNREGISTRAȚI-VĂ
Scanați codul QR și descărcați aplicația Immax NEO PRO.

Sau căutați și instalați aplicația Immax NEO PRO în App Store sau Google Play.

- Lansați aplicația Immax NEO PRO și atingeți "Register" (Înregistrare) pentru a vă crea 
propriul cont.
- După ce ați finalizat înregistrarea, conectați-vă cu contul dvs.
ÎMPERECHEREA PRODUSULUI CU APLICAȚIA
- Pregătire: Porniți produsul Immax NEO și deschideți aplicația Immax NEO PRO. 
Asigurați-vă că sunteți conectat la aceeași rețea WiFi la care va fi conectat produsul sau la 
care este conectată pasarela inteligentă Immax NEO PRO.
Opțiunea de adăugare Bluetooth
Puneți dispozitivul în modul de împerechere (resetați dispozitivul în conformitate cu 
manualul). Dacă nu aveți Bluetooth activat pe dispozitivul mobil, vi se va solicita să îl 
activați. Odată ce Bluetooth este activat, dispozitivul mobil va găsi automat produsul. În 
aplicație va apărea o fereastră care vă va informa că a fost găsit un nou dispozitiv. Faceți 
clic pe butonul "Contin-ue" (Continuare) și apoi pe butonul "+". Introduceți datele de acces 
la rețeaua WiFi și confirmați. Produsul va fi apoi împerecheat și adăugat la aplicația Immax 
NEO PRO.
Posibilitatea de a adăuga fără a utiliza Bluetooth
Puneți dispozitivul în modul de împerechere (resetați dispozitivul în conformitate cu 
manualul). În Immax NEO PRO, faceți clic pe fila Room (Cameră) și apoi pe butonul "+" 
pentru a adăuga dispozitivul. În fila Immax NEO, selectați produsul. Introduceți datele de 
acces la rețeaua WiFi și confirmați. Produsul va fi apoi împerecheat și adăugat la aplicația 
Immax NEO PRO.
RESETAȚI DISPOZITIVUL
- Apăsați lung butonul de pe controler pentru mai mult de 10 secunde. LED-ul va clipi rapid 
sau se va auzi o alertă sonoră - dispozitivul este resetat
- Opriți și porniți dispozitivul de 5 ori cu ajutorul întrerupătorului de perete. Intervalul dintre 
oprire și pornire trebuie să fie de 1-2 secunde. După 5 porniri, LED-ul va clipi rapid sau va 
suna o alertă sonoră - dispozitivul este resetat.

INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA
ATENȚIE: A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Acest produs conține piese mici, care pot 
provoca sufocare sau vătămări în caz de înghițire.
AVERTISMENT: Fiecare baterie are potențialul de a scurge substanțe chimice 
dăunătoare care pot afecta pielea, hainele sau zona în care este depozitată bateria. 
Pentru a evita riscul de rănire, nu permiteți ca nicio substanță din baterie să intre în 
contact cu ochii sau pielea. Fiecare baterie poate exploda sau chiar exploda dacă este 
expusă la foc sau la alte forme de căldură excesivă. Aveți grijă când manipulați bateriile. 
Pentru a reduce riscul de rănire din cauza manipulării necorespunzătoare a bateriilor, 
luați următoarele măsuri de precauție:
- Nu folosiți baterii de mărci și tipuri diferite în același dispozitiv.
- Atunci când înlocuiți bateriile, înlocuiți întotdeauna toate bateriile din dispozitiv
- Nu utilizați baterii reîncărcabile sau reutilizabile.
- Nu permiteți copiilor să introducă bateriile fără supraveghere.
- Urmați instrucțiunile producătorului de baterii pentru manipularea și eliminarea corectă a 
bateriilor. ATENȚIE: Produsul și bateriile trebuie aruncate la un centru de reciclare. Nu le 
aruncați împreună cu deșeurile menajere obișnuite.
ATENȚIE: Pentru a asigura utilizarea în siguranță a produsului, cablurile trebuie să fie 
aduse la locul de instalare în conformitate cu reglementările în vigoare. Instalarea trebuie 
să fie efectuată numai de către o persoană cu certificare corespunzătoare în domeniul 
electronicii. În timpul instalării sau atunci când se detectează o defecțiune, cablul de 
alimentare trebuie întotdeauna deconectat de la priză (în cazul conectării directe, 
întrerupătorul de circuit relevant trebuie să fie oprit). Instalarea necorespunzătoare poate 
deteriora produsul și poate provoca răniri.
ATENȚIE: Nu dezasamblați produsul, se poate produce un șoc electric.
ATENȚIE: Utilizați numai adaptorul de alimentare original furnizat împreună cu produsul. 
Nu utilizați dispozitivul dacă cablul de alimentare prezintă semne de deteriorare. ATENȚIE: 
Urmați instrucțiunile din manualul atașat.

ÎNTREȚINERE
Protejați dispozitivul de contaminare și murdărie. Ștergeți dispozitivul cu o cârpă 
moale, nu utilizați materiale aspre sau grosiere.
NU UTILIZAȚI solvenți sau alți agenți de curățare sau substanțe chimice agresive.

Pentru acest produs a fost emisă o declarație de conformitate. Mai multe informații 
pot fi găsite la www.immax.eu



INSTRUKCJA OBSŁUGI
Producent i importer:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Designed in 
Czech Republic, Made in China

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
Protokół: WiFi
Częstotliwość: 2400MHz~2483.5MHz
Maksymalna moc wyjściowa RF: Wifi: 20 dBm
Moc w trybie gotowości sieci (Pnet): 0.4W
Zasilanie: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maksymalny prąd: 2x 5A
Zakres obciążenia: 2x 1150W / 2x 150W dla oświetlenia LED
Bezpiecznik termiczny, ochrona przed przegrzaniem: Tak
Bezpiecznik prądowy, ochrona przed przepięciem i przeciążeniem: Tak
Protokół komunikacyjny: WiFi, wsparcie Tuya.
Zasięg bezprzewodowy: 30 m widoczność bezpośrednia, 10 m w terenie 
zabudowanym
Temperatura pracy: od -10°C do 40°C
Wilgotność robocza: od 20% do 80%
Rozmiar: 46 x 46 x 18 mm (bez uchwytu)
Stopień ochrony: IP20

UWAGI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
Niezastosowanie się do zaleceń może być niebezpieczne lub spowodować naruszenie 
prawa. Producent, importer, dystrybutor i/lub sprzedawca nie ponosi odpowiedzialności 
za jakiekolwiek straty lub szkody wynikające z nieprzestrzegania instrukcji zawartych w 
niniejszym podręczniku.

1.Ryzyko porażenia prądem elektrycznym. Podczas instalacji należy wyłączyć wyłącznik 
główny lub bezpiecznik.
2.Urządzenie może być instalowane wyłącznie przez licencjonowanego elektryka.
3.Urządzenie należy umieścić w miejscu niedostępnym dla dzieci.
4. Urządzenie należy umieścić z dala od wody, nadmiernej wilgoci lub ciepła.
5. Nie należy instalować urządzenia w pobliżu źródeł silnego promieniowania 
elektromagnetycznego. Może to spowodować zakłócenia i nieprawidłowe działanie.
6.Nie należy podejmować prób naprawy, modyfikacji lub demontażu urządzenia. Może to 
spowodować porażenie prądem elektrycznym, a w konsekwencji uszkodzenie sprzętu i 
mienia.

SCHEMAT INSTALACJI I OKABLOWANIA:

- Wyłącz zasilanie przed instalacją
- Podłącz przewody zgodnie ze schematem
- Włóż moduł z powrotem do puszki elektrycznej
- Włącz zasilanie i przystąp do instalacji urządzenia w Immax 
NEO PRO 
CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

POBIERZ IMMAX NEO PRO I ZAREJESTRUJ SIĘ
Zeskanuj kod QR i pobierz aplikację Immax NEO PRO.

Możesz też wyszukać i zainstalować aplikację Immax NEO PRO w sklepie App Store lub Google Play.

- Uruchom aplikację Immax NEO PRO i dotknij "Zarejestruj się", aby utworzyć własne konto.
- Po zakończeniu rejestracji zaloguj się na swoje konto.
PAROWANIE PRODUKTU Z APLIKACJĄ
Przygotowanie: włącz produkt Immax NEO i otwórz aplikację Immax NEO PRO. Upewnij się, że jesteś 
podłączony do tej samej sieci Wi-Fi, do której będzie podłączony produkt lub do której jest podłączona 
inteligentna bramka Immax NEO PRO.
Opcja dodatkowa Bluetooth
Przełącz urządzenie w tryb parowania (zresetuj urządzenie zgodnie z instrukcją). Jeśli funkcja 
Bluetooth nie jest włączona na urządzeniu mobilnym, zostanie wyświetlony monit o jej włączenie. Po 
włączeniu Bluetooth urządzenie mobilne automatycznie znajdzie produkt. W aplikacji pojawi się okno 
informujące o znalezieniu nowego urządzenia. Kliknij przycisk "Kontynuuj", a następnie przycisk "+". 
Wprowadź dane dostępu do sieci WiFi i potwierdź. Produkt zostanie sparowany i dodany do aplikacji 
Immax NEO PRO.
Możliwość dodania bez użycia Bluetooth
Przełącz urządzenie w tryb parowania (zresetuj urządzenie zgodnie z instrukcją). W aplikacji Immax 
NEO PRO kliknij zakładkę Pokój, a następnie przycisk "+", aby dodać urządzenie. W zakładce Immax 
NEO wybierz produkt. Wprowadź dane dostępu do sieci WiFi i potwierdź. Produkt zostanie sparowany i 
dodany do aplikacji Immax NEO PRO.
RESETOWANIE URZĄDZENIA
- Naciśnij i przytrzymaj przycisk na kontrolerze przez ponad 10 sekund. Dioda LED zacznie szybko 
migać lub rozlegnie się sygnał dźwiękowy - urządzenie zostało zresetowane.
- Wyłącz i włącz urządzenie 5 razy za pomocą przełącznika ściennego. Odstęp pomiędzy wyłączeniem 
i włączeniem powinien wynosić 1-2 sekundy. Po 5 uruchomieniach dioda LED zacznie szybko migać 
lub rozlegnie się alarm dźwiękowy - urządzenie zostanie zresetowane.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
UWAGA: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Ten produkt zawiera małe części, które 
mogą spowodować uduszenie lub obrażenia w przypadku połknięcia.
OSTRZEŻENIE: Z każdego akumulatora mogą wyciekać szkodliwe substancje chemiczne, które 
mogą uszkodzić skórę, odzież lub miejsce przechowywania akumulatora. Aby uniknąć ryzyka 
obrażeń, nie należy dopuszczać do kontaktu substancji z akumulatora z oczami lub skórą. Każda 
bateria może pęknąć lub nawet eksplodować, jeśli zostanie wystawiona na działanie ognia lub 
innych form nadmiernego ciepła. Podczas obchodzenia się z akumulatorami należy zachować 
ostrożność. Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń w wyniku niewłaściwego obchodzenia się z bateriami, 
należy podjąć następujące środki ostrożności:

- Nie należy używać baterii różnych marek i typów w tym samym urządzeniu.
- Podczas wymiany baterii należy zawsze wymieniać wszystkie baterie w urządzeniu.
- Nie używaj baterii wielokrotnego użytku.
- Nie pozwalać dzieciom na wkładanie baterii bez nadzoru.
- Należy postępować zgodnie z instrukcjami producenta baterii dotyczącymi prawidłowego obchodzenia się z 
bateriami i ich utylizacji. PRZESTROGA: Produkt i baterie powinny być utylizowane w centrum recyklingu. Nie 
należy wyrzucać ich razem ze zwykłymi odpadami domowymi.
PRZESTROGA: Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie produktu, w miejscu instalacji należy doprowadzić 
przewody zgodnie z obowiązującymi przepisami. Instalacja może być przeprowadzona wyłącznie przez 
osobę posiadającą odpowiedni certyfikat w dziedzinie elektroniki. Podczas instalacji lub w przypadku 
wykrycia usterki kabel zasilający musi być zawsze odłączony od gniazda (w przypadku bezpośredniego 
podłączenia należy wyłączyć odpowiedni wyłącznik automatyczny). Nieprawidłowa instalacja może 
spowodować uszkodzenie produktu i obrażenia ciała.
PRZESTROGA: Nie należy demontować produktu, ponieważ może to spowodować porażenie prądem.
PRZESTROGA: Należy używać wyłącznie oryginalnego zasilacza dołączonego do produktu. Nie używaj 
urządzenia, jeśli przewód zasilający wykazuje oznaki uszkodzenia. PRZESTROGA: Należy postępować 
zgodnie z instrukcjami zawartymi w dołączonym podręczniku.

KONSERWACJA
Chronić urządzenie przed zanieczyszczeniem i zabrudzeniem. Urządzenie należy 
przecierać miękką ściereczką, nie używać szorstkich lub gruboziarnistych materiałów.
NIE UŻYWAJ rozpuszczalników ani innych agresywnych środków czyszczących lub 
chemicznych.

Dla tego produktu wydano deklarację zgodności. Więcej informacji można znaleźć na 
stronie www.immax.eu



РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ
Производител и вносител:
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www.immaxneo.com Проектиран в Чешката република, произведен в Китай

ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ:
Протокол: WiFi
Честота: 2400MHz~2483.5MHz
Максимална RF изходна мощност: Wifi: 20 dBm
Мощност на мрежата в режим на готовност (Pnet): 0.4W
Захранване: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Максимален ток: 2x 5A
Обхват на натоварване: 2x 1150W / 2x 150W за LED осветление
Термичен предпазител, защита от прегряване: Да
Токов предпазител, защита от пренапрежение и претоварване: Да
Комуникационен протокол: WiFi, поддръжка на Tuya.
Безжичен обхват: 30 м пряка видимост, 10 м в застроена зона
Работна температура: от -10°C до 40°C
Работна влажност: от 20% до 80%
Размер: 46 x 46 x 18 mm (без скоба)
Степен на защита: IP20
УКАЗАНИЕ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
Неспазването на препоръките може да бъде опасно или да доведе до 
нарушаване на закона. Производителят, вносителят, дистрибуторът и/или 
търговецът не носят отговорност за загуби или щети, възникнали в резултат на 
неспазване на инструкциите в това ръководство.

1.Риск от електрически удар. Главният прекъсвач или предпазителят трябва да 
бъдат изключени по време на монтажа.
2.Само лицензиран електротехник може да монтира оборудването.
3.Поставете оборудването на място, недостъпно за деца.
4.Оборудването трябва да бъде разположено далеч от вода, прекомерна влага или 
топлина.
5.Не инсталирайте устройството в близост до източник на силно електромагнитно 
излъчване. Възможно е да възникнат смущения и неизправности.
6.Не се опитвайте да ремонтирате, модифицирате или разглобявате оборудването. 
Възможно е да се получи токов удар и последващи повреди на оборудването и 
имуществото.

МОНТАЖ И СХЕМА НА СВЪРЗВАНЕ:

- Изключете захранването преди монтажа
- Свържете проводниците съгласно схемата
- Поставете модула обратно в кутията за окабеляване
- Включете захранването и пристъпете към инсталиране на устройството в 
Immax NEO PRO 
КОНТРОЛИРАЙТЕ ДОМА СИ ОТВСЯКЪДЕ:

ИЗТЕГЛЯНЕ НА IMMAX NEO PRO И РЕГИСТРАЦИЯ
Сканирайте QR кода и изтеглете приложението Immax 
NEO PRO.

Или потърсете и инсталирайте приложението Immax NEO PRO в App Store или Google Play.
- Стартирайте приложението Immax NEO PRO и докоснете "Регистрация", за да 
създадете свой собствен акаунт.
- След като завършите регистрацията, влезте в профила си.
СДВОЯВАНЕ НА ПРОДУКТА С ПРИЛОЖЕНИЕТО
Подготовка: Включете продукта Immax NEO и отворете приложението Immax NEO 
PRO. Уверете се, че сте свързани към същата Wi-Fi мрежа, към която ще бъде 
свързан продуктът или към която е свързан интелигентният шлюз Immax NEO PRO.
Опция за добавяне на Bluetooth
Поставете устройството в режим на сдвояване (нулирайте устройството съгласно 
ръководството). Ако нямате активиран Bluetooth на мобилното си устройство, ще 
бъдете подканени да го активирате. След като Bluetooth е включен, мобилното 
устройство автоматично ще намери продукта. В приложението ще се появи прозорец, 
който ще ви информира, че е намерено ново устройство. Щракнете върху бутона 
"Contin-ue" (Продължаване) и след това върху бутона "+". Въведете данните за достъп 
до WiFi мрежата и потвърдете. След това продуктът ще бъде сдвоен и добавен към 
приложението Immax NEO PRO.
Възможност за добавяне без използване на Bluetooth
Поставете устройството в режим на сдвояване (нулирайте устройството съгласно 
ръководството). В приложението Immax NEO PRO щракнете върху раздела Стая и 
след това върху бутона "+", за да добавите устройството. В раздела Immax NEO 
изберете продукта. Въведете данните за достъп до WiFi мрежата и потвърдете. След 
това продуктът ще бъде сдвоен и добавен в приложението Immax NEO PRO.
НУЛИРАНЕ НА УСТРОЙСТВОТО
- Натиснете продължително бутона на контролера за повече от 10 секунди. 
Светодиодът ще мига бързо или ще се чуе звуков сигнал - устройството е нулирано
- Изключете и включете устройството 5 пъти с помощта на стенния ключ. Интервалът 
между изключването и включването трябва да е 1-2 секунди. След 5 включвания 
светодиодът ще мига бързо или ще се чуе звуков сигнал - устройството е нулирано.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
ВНИМАНИЕ: Съхранявайте на място, недостъпно за деца. Този продукт съдържа малки части, които 
могат да причинят задушаване или нараняване при поглъщане.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Всяка батерия има потенциал да изпуска вредни химикали, които могат да 
увредят кожата, облеклото или мястото, където се съхранява батерията. За да избегнете риска от 
нараняване, не позволявайте на вещества от батерията да влизат в контакт с очите или кожата. Всяка 
батерия може да се спука или дори да експлодира, ако бъде изложена на огън или други форми на 
прекомерна топлина. Внимавайте при работа с батериите. За да намалите риска от нараняване при 
неправилно боравене с батериите, вземете следните предпазни мерки:
- Не използвайте различни марки и типове батерии в едно и също устройство.
- Когато сменяте батериите, винаги сменяйте всички батерии в устройството
- Не използвайте батерии за многократно зареждане или за многократна употреба.
- Не позволявайте на деца да поставят батерии без надзор.
- Спазвайте инструкциите на производителя на батериите за правилно боравене с тях и 
изхвърляне. ВНИМАНИЕ: Продуктът и батериите трябва да се изхвърлят в център за рециклиране. 
Не ги изхвърляйте заедно с обикновените битови отпадъци.
ВНИМАНИЕ: За да се осигури безопасното използване на продукта, на мястото на инсталиране 
трябва да се доведат проводници в съответствие с действащите разпоредби. Инсталацията трябва 
да се извършва само от лице със съответния сертификат в областта на електрониката. По време на 
монтажа или при установяване на повреда захранващият кабел винаги трябва да се изключва от 
контакта (в случай на директно свързване съответният прекъсвач трябва да се изключи). 
Неправилният монтаж може да повреди продукта и да причини нараняване.
ВНИМАНИЕ: Не разглобявайте продукта, може да възникне токов удар.
ВНИМАНИЕ: Използвайте само оригиналния захранващ адаптер, предоставен с продукта. Не 
работете с устройството, ако захранващият кабел показва признаци на повреда. ВНИМАНИЕ: 
Спазвайте инструкциите в приложеното ръководство.

ПОДДЪРЖАНЕ
Защитете устройството от замърсяване и замърсяване. Избърсвайте 
устройството с мека кърпа, не използвайте груби или груби материали.
НЕ ИЗПОЛЗВАЙТЕ разтворители или други агресивни почистващи препарати 
или химикали.

За този продукт е издадена декларация за съответствие. Повече информация 
можете да намерите на www.immax.eu



BRUGERMANUAL
Producent og importør:
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER:
Protokol: WiFi
Frekvens: 2400MHz~2483.5MHz
Maksimal RF-udgangseffekt: Wifi: 20 dBm
Netværkets standby-strøm (Pnet): 0.4W
Strøm: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maksimal strøm: 2x 5A
Belastningsområde: 2x 1150W / 2x 150W til LED-belysning
Termisk sikring, beskyttelse mod overophedning: Ja
Strømsikring, overspændings- og overbelastningsbeskyttelse: Ja
Kommunikationsprotokol: WiFi, Tuya-understøttelse.
Trådløs rækkevidde: 30 m direkte synlighed, 10 m i bebygget område
Driftstemperatur: -10°C til 40°C
Driftsfugtighed: 20% til 80%.
Størrelse: 46 x 46 x 18 mm (uden beslag)
Grad af beskyttelse: IP20
SIKKERHEDSBEMÆRKNING
Hvis anbefalingerne ikke følges, kan det være farligt eller medføre en overtrædelse af 
loven. Producenten, importøren, distributøren og/eller forhandleren er ikke ansvarlig for 
tab eller skader som følge af manglende overholdelse af instruktionerne i denne 
manual.

1.Risiko for elektrisk stød. Hovedafbryderen eller sikringen skal være slået fra under 
installationen.
2.Udstyret må kun installeres af en autoriseret elektriker.
3.Anbring udstyret utilgængeligt for børn.
4.Udstyret skal placeres væk fra vand, overdreven fugt eller varme.
5.Installer ikke enheden i nærheden af en kilde til stærk elektromagnetisk stråling. Der kan 
opstå interferens og fejlfunktion.
6.Forsøg ikke at reparere, modificere eller adskille udstyret. Der kan opstå elektrisk stød 
og følgeskader på udstyr og ejendom.

INSTALLATIONS- OG LEDNINGSDIAGRAM:

- Sluk for strømforsyningen før installation
- Tilslut ledningerne i henhold til diagrammet
- Sæt modulet tilbage i ledningsboksen
- Tænd for strømforsyningen, og fortsæt med at installere enheden i Immax
NEO PRO 
CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

DOWNLOAD IMMAX NEO PRO OG REGISTRER DIG
Scan QR-koden, og download Immax NEO PRO-appen.

Eller søg efter og installer Immax NEO PRO-appen i App Store eller Google Play.

- Start Immax NEO PRO-appen, og tryk på "Registrer" for at oprette din egen konto.
- Når du har afsluttet registreringen, skal du logge ind med din konto.
PARRING AF PRODUKTET TIL APPLIKATIONEN
Forberedelse: Tænd for Immax NEO-produktet, og åbn Immax NEO PRO-applikationen. 
Sørg for, at du er forbundet til det samme WiFi-netværk, som produktet vil være forbundet til, 
eller som Immax NEO PRO smart gateway er forbundet til.
Mulighed for tilføjelse af Bluetooth
Sæt enheden i parringstilstand (nulstil enheden i henhold til manualen). Hvis du ikke har 
aktiveret Bluetooth på din mobile enhed, vil du blive bedt om at aktivere det. Når Bluetooth er 
tændt, vil mobilenheden automatisk finde produktet. Der vises et vindue i appen, som 
informerer dig om, at der er fundet en ny enhed. Klik på knappen "Fortsæt" og derefter på 
knappen "+". Indtast adgangsdata til WiFi-netværket, og bekræft. Produktet vil derefter blive 
parret og tilføjet til Immax NEO PRO-appen.
Mulighed for at tilføje uden brug af Bluetooth
Sæt enheden i parringstilstand (nulstil enheden i henhold til manualen). I Immax NEO PRO 
skal du klikke på fanen Rum og derefter på knappen "+" for at tilføje enheden. Vælg 
produktet på fanen Immax NEO. Indtast adgangsdata til WiFi-netværket, og bekræft. 
Produktet vil derefter blive parret og tilføjet til Immax NEO PRO-appen.
NULSTIL ENHEDEN
- Tryk længe på knappen på controlleren i mere end 10 sekunder. LED'en blinker hurtigt, 
eller der lyder en akustisk alarm - enheden er nulstillet.
- Sluk og tænd for enheden 5 gange med vægkontakten. Intervallet mellem slukning og 
tænding skal være 1-2 sekunder. Efter 5 tændinger blinker LED'en hurtigt, eller der lyder et 
lydsignal - enheden er nulstillet.

SIKKERHEDSOPLYSNINGER
FORSIGTIG: Opbevares utilgængeligt for børn. Dette produkt indeholder små dele, som kan 
forårsage kvælning eller personskade, hvis de sluges.
ADVARSEL: Alle batterier har potentiale til at lække skadelige kemikalier, der kan skade hud, 
tøj eller det område, hvor batteriet opbevares. For at undgå risikoen for skader må du ikke lade 
noget stof fra batteriet komme i kontakt med øjne eller hud. Alle batterier kan briste eller endda 
eksplodere, hvis de udsættes for ild eller andre former for overdreven varme. Vær forsigtig, når 
du håndterer batterierne. For at reducere risikoen for skader ved forkert håndtering af 
batterierne skal du tage følgende forholdsregler:

- Brug ikke forskellige mærker og typer af batterier i den samme enhed
- Når du udskifter batterierne, skal du altid udskifte alle batterierne i enheden.
- Brug ikke genopladelige eller genanvendelige batterier.
- Lad ikke børn isætte batterier uden opsyn.
- Følg batteriproducentens anvisninger for korrekt håndtering og bortskaffelse af batterier. 
FORSIGTIG: Produktet og batterierne skal bortskaffes på en genbrugsstation. De må ikke 
bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald.
FORSIGTIG: For at sikre sikker brug af produktet skal ledningerne føres frem til 
installationsstedet i henhold til gældende regler. Installationen må kun udføres af en person 
med den relevante certificering inden for elektronik. Under installationen, eller hvis der 
opdages en fejl, skal strømkablet altid tages ud af stikkontakten (ved direkte tilslutning skal 
den relevante afbryder være slukket). Forkert installation kan beskadige produktet og 
forårsage personskade.
FORSIGTIG: Skil ikke produktet ad, der kan opstå elektrisk stød.
FORSIGTIG: Brug kun den originale strømadapter, der følger med produktet. Brug ikke 
enheden, hvis netledningen viser tegn på skade. FORSIGTIG: Følg instruktionerne i den 
medfølgende manual.

VEDLIGEHOLDELSE
Beskyt enheden mod forurening og snavs. Tør enheden af med en blød klud, brug 
ikke ru eller grove materialer.
BRUG IKKE opløsningsmidler eller andre aggressive rengøringsmidler eller 
kemikalier.

Der er udstedt en overensstemmelseserklæring for dette produkt. Du kan finde flere 
oplysninger på www.immax.eu



GEBRUIKERSHA NDLEIDING
Fabrikant en importeur:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Ontworpen in Tsjechië, Gemaakt in 
China

TECHNISCHE SPECIFICATIES:
Protocol: WiFi
Frequentie: 2400MHz~2483.5MHz
Maximaal RF uitgangsvermogen: Wifi: 20 dBm
Netwerk reservevermogen (Pnet): 0.4W
Macht: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maximale stroomsterkte: 2x 5A
Belastingsbereik: 2x 1150W / 2x 150W voor LED-verlichting
Thermische zekering, oververhittingsbeveiliging: Ja
Stroomzekering, overspanning en overbelastingsbeveiliging: Ja
Communicatieprotocol: WiFi, Tuya-ondersteuning.
Draadloos bereik: 30 m direct zicht, 10 m in de bebouwde kom
Bedrijfstemperatuur: -10°C tot 40°C
Luchtvochtigheid: 20% tot 80%
Afmetingen: 46 x 46 x 18 mm (zonder beugel)
Beschermingsgraad: IP20
VEILIGHEIDSAANWIJZING
Het niet opvolgen van de aanbevelingen kan gevaarlijk zijn of een overtreding van de 
wet veroorzaken. De fabrikant, importeur, distributeur en/of dealer zijn niet aansprakelijk 
voor verlies of schade als gevolg van het niet opvolgen van de instructies in deze 
handleiding.

1.Gevaar voor elektrische schokken. De hoofdschakelaar of zekering moet tijdens de 
installatie worden uitgeschakeld.
2.Alleen een bevoegd elektricien mag de apparatuur installeren.
3.Plaats de apparatuur buiten het bereik van kinderen.
4. De apparatuur moet uit de buurt van water, overmatig vocht of hitte worden geplaatst.
5. Installeer het apparaat niet in de buurt van een bron van sterke elektromagnetische 
straling. Er kunnen storingen en defecten optreden.
6.Probeer de apparatuur niet te repareren, te wijzigen of te demonteren. Een elektrische 
schok en daaruit voortvloeiende schade aan apparatuur en eigendom kunnen het gevolg 
zijn.

INSTALLATIE- EN BEDRADINGSSCHEMA:

- Schakel de voeding uit voor de installatie
- Sluit de draden aan volgens het schema
- Plaats de module terug in de bedradingsbox
- Schakel de voeding in en installeer het apparaat in Immax 
NEO PRO 
CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

IMMAX NEO PRO DOWNLOADEN EN REGISTREREN
Scan de QR-code en download de Immax NEO PRO app.

Of zoek en installeer de Immax NEO PRO app in de App Store of Google Play.

- Start de Immax NEO PRO app en tik op "Registreren" om uw eigen account aan te maken.
- Zodra u de registratie heeft voltooid, logt u in met uw account.
HET PRODUCT AAN DE APPLICATIE KOPPELEN
Voorbereiding: zet het Immax NEO product aan en open de Immax NEO PRO applica-tie. 
Zorg ervoor dat u verbonden bent met hetzelfde WiFi-netwerk waarmee het product wordt 
verbonden of waarmee de Immax NEO PRO smart gateway is verbonden.
Bluetooth add-on optie
Zet het apparaat in de koppelmodus (reset het apparaat volgens de handleiding). Als 
Bluetooth niet is ingeschakeld op uw mobiele apparaat, wordt u gevraagd dit in te schakelen. 
Zodra Bluetooth is ingeschakeld, zal het mobiele apparaat het product automatisch vinden. 
Er verschijnt een venster in de app met de mededeling dat er een nieuw apparaat is 
gevonden. Klik op de "Continue" knop en vervolgens op de "+" knop. Voer de 
toegangsgegevens voor het WiFi-netwerk in en bevestig. Het product wordt dan gekoppeld 
en toegevoegd aan de Immax NEO PRO app.
Mogelijkheid om toe te voegen zonder Bluetooth te gebruiken
Zet het apparaat in de koppelmodus (reset het apparaat volgens de handleiding). Klik in 
Immax NEO PRO op het tabblad Room en vervolgens op de "+" knop om het apparaat toe 
te voegen. Selecteer het product in het tabblad Immax NEO. Voer de toegangsgegevens 
voor het WiFi-netwerk in en bevestig. Het product wordt dan gekoppeld en toegevoegd aan 
de Immax NEO PRO app.
HET APPARAAT RESETTEN
- Houd de knop op de controller langer dan 10 seconden ingedrukt. De LED gaat snel 
knipperen of er klinkt een geluidssignaal - het apparaat is gereset
- Schakel het apparaat 5 keer uit en aan met de wandschakelaar. Het interval tussen uit- en 
inschakelen moet 1-2 seconden zijn. Na 5 keer inschakelen knippert de LED snel of klinkt er 
een geluidssignaal - het apparaat is gereset.

VEILIGHEIDSINFORMATIE
WAARSCHUWING: Buiten het bereik van kinderen houden. Dit product bevat kleine 
onderdelen die bij inslikken verstikking of letsel kunnen veroorzaken.
WAARSCHUWING: Elke batterij kan schadelijke chemicaliën lekken die de huid, de 
kleding of het gebied waar de batterij is opgeslagen, kunnen beschadigen. Om het 
risico op letsel te vermijden, mag geen enkele stof uit de batterij in contact komen met 
de ogen of de huid. Elke batterij kan barsten of zelfs exploderen bij blootstelling aan 
vuur of andere vormen van overmatige hitte. Wees voorzichtig bij het hanteren van de 
batterijen. Neem de volgende voorzorgsmaatregelen om het risico op letsel door 
verkeerd gebruik van de batterijen te verminderen:- Gebruik geen verschillende merken en typen batterijen in hetzelfde apparaat.
- Vervang bij het vervangen van de batterijen altijd alle batterijen in het apparaat
- Gebruik geen oplaadbare of herbruikbare batterijen.
- Laat kinderen niet zonder toezicht batterijen plaatsen.
- Volg de instructies van de batterijfabrikant voor de juiste behandeling en verwijdering van 
batterijen. WAARSCHUWING: Het product en de batterijen moeten worden ingeleverd bij een 
recyclingcentrum. Gooi ze niet bij het normale huishoudelijke afval.
WAARSCHUWING: Voor een veilig gebruik van het product moeten de kabels op de plaats van 
installatie volgens de geldende voorschriften worden aangebracht. De installatie mag alleen 
worden uitgevoerd door een persoon met de juiste certificering op het gebied van elektronica. 
Tijdens de installatie of wanneer een storing wordt vastgesteld, moet de voedingskabel altijd uit 
het stopcontact worden getrokken (bij directe aansluiting moet de betreffende stroomonderbreker 
worden uitgeschakeld). Onjuiste installatie kan het product beschadigen en letsel veroorzaken.
WAARSCHUWING: Demonteer het product niet, er kan zich een elektrische schok voordoen.
WAARSCHUWING: Gebruik alleen de originele voedingsadapter die bij het product is geleverd. 
Gebruik het apparaat niet als het netsnoer tekenen van schade vertoont. WAARSCHUWING: 
Volg de instructies in de bijgevoegde handleiding.

ONDERHOUD
Bescherm het apparaat tegen verontreiniging en vervuiling. Veeg het apparaat af met 
een zachte doek, gebruik geen ruwe of grove materialen.
GEBRUIK GEEN oplosmiddelen of andere agressieve reinigingsmiddelen of 
chemicaliën.

Voor dit product is een conformiteitsverklaring afgegeven. Meer informatie is te 
vinden op www.immax.eu



KASUTUSJUHEND
Tootja ja importija:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | 
www.immaxneo.com Disainitud Tšehhis, valmistatud Hiinas.

TEHNILISED NÄITAJAD:
Protokollid: Protokollid: Protokollid: WiFi
Sagedus: 2400MHz ~ 2483.5MHz
Maksimaalne RF väljundvõimsus: Wifi: 20 dBm
Võrgu ooterežiimi võimsus (Pnet): 0.4W
Võimsus: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maksimaalne voolutugevus: 2x 5A
Koormusvahemik: 2x 1150W / 2x 150W LED-valgustuse puhul
Termiline kaitselüliti, ülekuumenemiskaitse: Jah
Voolukaitse, ülepinge- ja ülekoormuskaitse: Jah
Kommunikatsiooniprotokoll: WiFi, Tuya tugi.
Juhtmevaba leviala: 30 m otsene nähtavus, 10 m hoonestatud alal
Töötemperatuur: -10°C kuni 40°C
Tööniiskus: 20% kuni 80%
Suurus: 46 x 46 x 18 mm (ilma klambrita)
Kaitseaste: IP20
TURVAMÄRKUS
Soovituste eiramine võib olla ohtlik või põhjustada seaduserikkumist. Tootja, importija, 
turustaja ja/või edasimüüja ei vastuta juhendi juhiste eiramisest tuleneva kahju eest.

1.Elektrilöögi oht. Peakaitselüliti või kaitselüliti peab olema paigaldamise ajal välja lülitatud.
2.Seadmeid tohib paigaldada ainult litsentseeritud elektrik.
3.Asetage seade lastele kättesaamatusse kohta.
4.Seade peab asuma eemal veest, liigsest niiskusest või kuumusest.
5.Ärge paigaldage seadet tugeva elektromagnetilise kiirguse allika lähedusse. Võib 
tekkida häireid ja talitlushäireid.
6.Ärge püüdke seadet parandada, muuta või lahti võtta. See võib põhjustada elektrilöögi 
ja sellest tuleneva kahju seadmele ja varale.

PAIGALDUS JA ELEKTRISKEEM:

- Enne paigaldamist lülitage toiteallikas välja
- Ühendage juhtmed vastavalt skeemile
- Sisestage moodul tagasi juhtmekarbi.
- Lülitage toiteallikas sisse ja jätkake seadme paigaldamist Immax 
NEO PRO 

CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

IMMAX NEO PRO ALLALAADIMINE JA REGISTREERIMINE
Skaneeri QR-kood ja lae alla Immax NEO PRO rakendus.

Või otsige ja installige Immax NEO PRO rakendus App Store'ist või Google Play'st.

- Käivitage Immax NEO PRO rakendus ja koputage "Registreeri", et luua oma konto.
- Kui olete registreerimise lõpetanud, logige oma kontoga sisse.
TOOTE SIDUMINE RAKENDUSEGA
Ettevalmistus: lülitage Immax NEO toode sisse ja avage Immax NEO PRO rakendus. 
Veenduge, et olete ühendatud samasse WiFi-võrku, millega toode ühendatakse või millega 
on ühendatud Immax NEO PRO nutivärav.
Bluetoothi lisavõimalus
Pange seade paaritusrežiimi (lähtestage seade vastavalt kasutusjuhendile). Kui teie 
mobiilseadmes ei ole Bluetooth aktiveeritud, palutakse teil see aktiveerida. Kui Bluetooth on 
sisse lülitatud, leiab mobiilseade toote automaatselt üles. Rakendusse ilmub aken, mis 
teavitab teid sellest, et uus seade on leitud. Vajutage nupule "Contin-ue" ja seejärel nupule 
"+". Sisestage WiFi võrgu juurdepääsuandmed ja kinnitage. Seejärel toimub toote sidumine 
ja lisamine Immax NEO PRO rakendusse.
Võimalus lisada ilma Bluetoothi kasutamata
Pange seade paaritusrežiimi (lähtestage seade vastavalt kasutusjuhendile). Vajutage Immax 
NEO PRO-s seadme lisamiseks vahekaardile Room ja seejärel nupule "+". Valige Immax 
NEO vahekaardil toode. Sisestage WiFi võrgu juurdepääsuandmed ja kinnitage. Seejärel 
toimub toote sidumine ja lisamine Immax NEO PRO rakendusse.
SEADME LÄHTESTAMINE
- Vajutage pikemalt kui 10 sekundit kontrolleri nuppu. LED vilgub kiiresti või kostub 
helisignaal - seade on lähtestatud
- Lülitage seade seinalülitiga 5 korda välja ja sisse. Väljalülitamise ja sisselülitamise vaheline 
intervall peaks olema 1-2 sekundit. Pärast 5 sisselülitamist vilgub LED kiiresti või kostub 
helisignaal - seade on lähtestatud.

OHUTUSALANE TEAVE
ETTEVAATUST: hoida lastele kättesaamatus kohas. See toode sisaldab väikeseid osi, 
mille allaneelamine võib põhjustada lämbumist või vigastusi.
HOIATUS: Iga aku võib lekkida kahjulikke kemikaale, mis võivad kahjustada nahka, 
riietust või ala, kus akut hoitakse. Vigastusohu vältimiseks ärge laske akust pärinevatel 
ainetel sattuda silmadesse või nahale. Iga aku võib lõhkeda või isegi plahvatada, kui 
see puutub kokku tule või muu liigse kuumusega. Olge akude käsitsemisel ettevaatlik. 
Et vähendada patareide valest käsitsemisest tulenevat vigastusohtu, järgige järgmisi 
ettevaatusabinõusid:

- Ärge kasutage samas seadmes eri marki ja tüüpi patareisid.
- Patareide vahetamisel vahetage alati kõik seadmes olevad patareid välja.
- Ärge kasutage laetavaid või korduvkasutatavaid patareisid.
- Ärge lubage lastel patareisid ilma järelvalveta sisestada.
- Järgige patareide tootja juhiseid patareide nõuetekohase käitlemise ja kõrvaldamise 
kohta. ETTEVAATUST: Toode ja patareid tuleb hävitada ringlussevõtukeskuses. Ärge 
visake neid tavaliste olmejäätmete hulka.
ETTEVAATUST: Toote ohutu kasutamise tagamiseks tuleb juhtmed viia paigalduskohale 
vastavalt kehtivatele eeskirjadele. Paigaldamist tohib teostada ainult isik, kellel on vastav 
sertifikaat elektroonikavaldkonnas. Paigaldamise ajal või rikke avastamisel tuleb toitejuhe 
alati pistikupesast lahti ühendada (otseühenduse korral tuleb vastav kaitselüliti välja 
lülitada). Ebaõige paigaldamine võib kahjustada toodet ja põhjustada vigastusi.
ETTEVAATUST: Ärge võtke toodet lahti, võib tekkida elektrilöök.
ETTEVAATUST: Kasutage ainult tootega kaasasolevat originaalvooluadapterit. Ärge 
kasutage seadet, kui toitejuhe näitab kahjustuste märke. ETTEVAATUST: Järgige 
kaasasoleva kasutusjuhendi juhiseid.

HOOLDUS
Kaitske seadet saastumise ja määrdumise eest. Pühkige seadet pehme lapiga, ärge 
kasutage karedaid või jämedaid materjale.
ÄRGE KASUTAGE lahusteid või muid agressiivseid puhastusvahendeid või 
kemikaale.

Selle toote kohta on välja antud vastavusdeklaratsioon. Lisateavet saab aadressil 
www.immax.eu



KÄYTTÄJÄN KÄSIKIRJA
Valmistaja ja maahantuoja:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | 
www.immaxneo.com Suunniteltu Tšekin tasavallassa, valmistettu Kiinassa.

TEKNISET TIEDOT:
Protokolla: WiFi
Taajuus: 2400MHz~2483.5MHz
Suurin RF-lähtöteho: Wifi: 20 dBm
Verkon valmiusteho (Pnet): 0.4W
 AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maksimivirta: 2x 5A
Kuormitusalue: 2x 1150W / 2x 150W LED-valaistukselle.
Lämpösulake, ylikuumenemissuoja: Kyllä
Virtasulake, ylijännite- ja ylikuormitussuoja: Kyllä
Viestintäprotokolla: Viestintäprotokolla: Viestintäprotokolla: WiFi, Tuya-tuki.
Langaton kantama: 30 m suorassa näkyvyydessä, 10 m rakennetulla alueella.
Käyttölämpötila: -10°C - 40°C
Käyttökosteus: 20 % - 80 %
Koko: 46 x 46 x 18 mm (ilman kiinnikettä)
Suojausaste: IP20
TURVALLISUUSTIEDOTE
Suositusten noudattamatta jättäminen voi olla vaarallista tai aiheuttaa lain rikkomisen. 
Valmistaja, maahantuoja, jakelija ja/tai jälleenmyyjä ei ole vastuussa mistään 
menetyksistä tai vahingoista, jotka johtuvat tämän käyttöoppaan ohjeiden 
noudattamatta jättämisestä.

1.Sähköiskun vaara. Päävirtakytkin tai sulake on kytkettävä pois päältä asennuksen 
ajaksi.
2.Vain valtuutettu sähköasentaja saa asentaa laitteen.
3.Sijoita laite lasten ulottumattomiin.
4.Laite on sijoitettava kauas vedestä, liiallisesta kosteudesta tai kuumuudesta.
5.Älä asenna laitetta lähelle voimakkaan sähkömagneettisen säteilyn lähdettä. Häiriöitä ja 
toimintahäiriöitä voi esiintyä.
6.Älä yritä korjata, muuttaa tai purkaa laitetta. Seurauksena voi olla sähköisku ja siitä 
johtuvat laite- ja omaisuusvahingot.

ASENNUS JA KYTKENTÄKAAVIO:

- Kytke virtalähde pois päältä ennen asennusta
- Kytke johdot kaavion mukaisesti
- Aseta moduuli takaisin kytkentärasiaan.
- Kytke virtalähde päälle ja jatka laitteen asentamista Immax NEO PRO 

CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

LATAA IMMAX NEO PRO JA REKISTERÖIDY
Skannaa QR-koodi ja lataa Immax NEO PRO -sovellus.

Tai etsi ja asenna Immax NEO PRO -sovellus App Storesta tai Google Playsta.

- Käynnistä Immax NEO PRO -sovellus ja luo oma tilisi napauttamalla "Rekisteröidy".
- Kun olet suorittanut rekisteröinnin, kirjaudu sisään tililläsi.
TUOTTEEN LIITTÄMINEN SOVELLUKSEEN
Valmistelu: Kytke Immax NEO -tuote päälle ja avaa Immax NEO PRO -sovellus. Varmista, 
että olet yhteydessä samaan WiFi-verkkoon, johon tuote liitetään tai johon Immax NEO PRO 
-älykästä yhdyskäytävää käytetään.
Bluetooth-lisävaruste
Laita laite pariliitostilaan (nollaa laite käyttöohjeen mukaisesti). Jos Bluetooth ei ole käytössä 
mobiililaitteessasi, sinua pyydetään ottamaan se käyttöön. Kun Bluetooth on otettu käyttöön, 
mobiililaite löytää tuotteen automaattisesti. Sovellukseen ilmestyy ikkuna, jossa ilmoitetaan, 
että uusi laite on löydetty. Napsauta "Jatka" -painiketta ja sitten "+" -painiketta. Anna WiFi-
verkon käyttötiedot ja vahvista. Tämän jälkeen tuote paritetaan ja lisätään Immax NEO PRO 
-sovellukseen.
Mahdollisuus lisätä ilman Bluetoothia
Laita laite pariliitostilaan (nollaa laite käyttöohjeen mukaisesti). Napsauta Immax NEO PRO -
sovelluksessa Huone-välilehteä ja sitten "+"-painiketta lisätäksesi laitteen. Valitse tuote 
Immax NEO -välilehdellä. Syötä WiFi-verkon käyttötiedot ja vahvista. Tämän jälkeen tuote 
paritetaan ja lisätään Immax NEO PRO -sovellukseen.
LAITTEEN NOLLAAMINEN
- Paina ohjaimen painiketta pitkään yli 10 sekunnin ajan. LED vilkkuu nopeasti tai kuuluu 
äänimerkki - laite on nollattu.
- Kytke laite pois päältä ja päälle 5 kertaa seinäkytkimellä. Kytkemisen ja sammuttamisen 
välisen ajan tulisi olla 1-2 sekuntia. Viiden käynnistyksen jälkeen LED vilkkuu nopeasti tai 
kuuluu äänimerkki - laite on nollattu.

TURVALLISUUSTIEDOT
VAROITUS: Säilytettävä lasten ulottumattomissa. Tämä tuote sisältää pieniä osia, jotka 
voivat aiheuttaa tukehtumisen tai loukkaantumisen nieltynä.
VAROITUS: Jokainen akku voi vuotaa haitallisia kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa 
ihoa, vaatteita tai aluetta, jossa akkua säilytetään. Välttääksesi loukkaantumisvaaran, 
älä anna akusta peräisin olevien aineiden joutua kosketuksiin silmien tai ihon kanssa. 
Jokainen akku voi räjähtää tai jopa räjähtää, jos se altistuu tulelle tai muulle liialliselle 
kuumuudelle. Ole varovainen akkuja käsitellessäsi. Vähennä akkujen virheellisestä 
käsittelystä aiheutuvaa loukkaantumisriskiä noudattamalla seuraavia varotoimenpiteitä:

- Älä käytä samassa laitteessa eri merkkisiä ja -tyyppisiä paristoja.
- Kun vaihdat paristoja, vaihda aina kaikki laitteessa olevat paristot.
- Älä käytä ladattavia tai uudelleenkäytettäviä paristoja.
- Älä anna lasten asettaa paristoja ilman valvontaa.
- Noudata paristojen valmistajan ohjeita paristojen asianmukaisesta käsittelystä ja 
hävittämisestä. VAROITUS: Tuote ja paristot tulee hävittää kierrätyskeskuksessa. Älä 
hävitä niitä tavallisen kotitalousjätteen mukana.
VAROITUS: Tuotteen turvallisen käytön varmistamiseksi johdot on tuotava 
asennuspaikalle voimassa olevien määräysten mukaisesti. Asennuksen saa suorittaa vain 
henkilö, jolla on asianmukainen elektroniikka-alan sertifikaatti. Asennuksen aikana tai vian 
havaitsemisen yhteydessä virtajohto on aina irrotettava pistorasiasta (suorassa 
kytkennässä kyseinen katkaisija on kytkettävä pois päältä). Virheellinen asennus voi 
vahingoittaa tuotetta ja aiheuttaa loukkaantumisia.
VAROITUS: Älä pura tuotetta, seurauksena voi olla sähköisku.
VAROITUS: Käytä vain tuotteen mukana toimitettua alkuperäistä verkkolaitetta. Älä käytä 
laitetta, jos virtajohdossa on merkkejä vaurioista. VAROITUS: Noudata mukana toimitetun 
käyttöoppaan ohjeita.
HUOLTO
Suojaa laite likaantumiselta ja likaantumiselta. Pyyhi laite pehmeällä liinalla, älä käytä 
karkeaa tai karkeaa materiaalia.
ÄLÄ KÄYTÄ liuottimia tai muita aggressiivisia puhdistusaineita tai kemikaaleja.

Tälle tuotteelle on annettu vaatimustenmukaisuusvakuutus. Lisätietoja on osoitteessa 
www.immax.eu



MANUEL DE L'UTILISATEUR
Fabricant et importateur :

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | 
www.immaxneo.com Conçu en République tchèque, Fabriqué en Chine

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES :
Protocole : WiFi
Fréquence : 2400MHz~2483.5MHz
Puissance de sortie RF maximale : Wifi : 20 dBm
Puissance de veille du réseau (Pnet) : 0.4W
Alimentation : AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Courant maximum : 2x 5A
Plage de charge : 2x 1150W / 2x 150W pour l'éclairage LED
Fusible thermique, protection contre la surchauffe : Oui
Fusible de courant, protection contre la surtension et la surcharge : Oui
Protocole de communication : WiFi, support Tuya.
Portée sans fil : 30 m en visibilité directe, 10 m en agglomération
Température de fonctionnement : -10°C à 40°C
Humidité de fonctionnement : 20 % à 80
Dimensions : 46 x 46 x 18 mm (sans support)
Degré de protection : IP20
AVIS DE SÉCURITÉ
Le non-respect des recommandations peut être dangereux ou entraîner une violation 
de la loi. Le fabricant, l'importateur, le distributeur et/ou le revendeur ne peuvent être 
tenus responsables de toute perte ou de tout dommage résultant du non-respect des 
instructions contenues dans ce manuel.

1. Risque d'électrocution. Le disjoncteur principal ou le fusible doit être coupé pendant 
l'installation.
2. Seul un électricien agréé peut installer l'équipement.
3. Placez l'appareil hors de portée des enfants.
4. L'équipement doit être placé à l'abri de l'eau, de l'humidité excessive ou de la chaleur.
5. N'installez pas l'appareil à proximité d'une source de rayonnement électromagnétique 
puissant. Des interférences et des dysfonctionnements pourraient survenir.
6. N'essayez pas de réparer, de modifier ou de démonter l'appareil. Un choc électrique et 
des dommages consécutifs à l'équipement et à la propriété pourraient en résulter.

INSTALLATION ET SCHÉMA DE CÂBLAGE :

- Couper l'alimentation électrique avant l'installation
- Connecter les fils selon le schéma
- Remettre le module dans le boîtier de câblage
- Allumez l'alimentation et procédez à l'installation de l'appareil dans Immax NEO 
PRO 
CONTROLEZ VOTRE MAISON DE N'IMPORTE QUEL ENDROIT :

TÉLÉCHARGER IMMAX NEO PRO ET S'ENREGISTRER
Scannez le code QR et téléchargez l'application Immax NEO PRO.

Ou recherchez et installez l'application Immax NEO PRO dans l'App Store ou Google Play.

- Lancez l'application Immax NEO PRO et appuyez sur "Enregistrer" pour créer votre propre 
compte.
- Une fois l'enregistrement terminé, connectez-vous avec votre compte.
APPAIRAGE DU PRODUIT À L'APPLICATION
Préparation : allumez le produit Immax NEO et ouvrez l'application Immax NEO PRO. 
Assurez-vous d'être connecté au même réseau WiFi que celui auquel le produit sera 
connecté ou que celui auquel la passerelle intelligente Immax NEO PRO est connectée.
Option complémentaire Bluetooth
Mettez l'appareil en mode d'appairage (réinitialisez l'appareil selon le manuel). Si le 
Bluetooth n'est pas activé sur votre appareil mobile, vous serez invité à l'activer. Une fois le 
Bluetooth activé, l'appareil mobile trouvera automatiquement le produit. Une fenêtre s'affiche 
dans l'application pour vous informer qu'un nouvel appareil a été trouvé. Cliquez sur le 
bouton "Continuer", puis sur le bouton "+". Saisissez les données d'accès au réseau WiFi et 
confirmez. Le produit sera alors apparié et ajouté à l'application Immax NEO PRO.
Possibilité d'ajouter sans utiliser le Bluetooth
Mettez l'appareil en mode appairage (réinitialisez l'appareil selon le manuel). Dans Immax 
NEO PRO, cliquez sur l'onglet Salle puis sur le bouton "+" pour ajouter l'appareil. Dans 
l'onglet Immax NEO, sélectionnez le produit. Entrez les données d'accès au réseau WiFi et 
confirmez. Le produit sera alors appairé et ajouté à l'application Immax NEO PRO.
RÉINITIALISER L'APPAREIL
- Appuyez longuement sur le bouton du contrôleur pendant plus de 10 secondes. La LED 
clignotera rapidement ou une alerte sonore retentira - l'appareil est réinitialisé.
- Eteignez et rallumez l'appareil 5 fois à l'aide de l'interrupteur mural. L'intervalle entre la 
mise hors tension et la mise sous tension doit être de 1 à 2 secondes. Après 5 mises sous 
tension, la LED clignote rapidement ou un signal sonore retentit - l'appareil est réinitialisé.

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ
ATTENTION : Tenir hors de portée des enfants. Ce produit contient de petites pièces 
qui peuvent provoquer un étouffement ou des blessures en cas d'ingestion.
AVERTISSEMENT : Chaque batterie est susceptible de laisser échapper des produits 
chimiques nocifs qui peuvent endommager la peau, les vêtements ou la zone où la 
batterie est stockée. Pour éviter tout risque de blessure, ne laissez aucune substance 
provenant de la batterie entrer en contact avec les yeux ou la peau. Chaque pile peut 
éclater ou même exploser si elle est exposée au feu ou à d'autres formes de chaleur 
excessive. Faites attention lorsque vous manipulez les piles. Pour réduire le risque de 
blessure lié à une mauvaise manipulation des piles, prenez les précautions suivantes :
- Ne pas utiliser des piles de marques et de types différents dans le même appareil.
- Lorsque vous remplacez les piles, remplacez toujours toutes les piles de l'appareil.
- N'utilisez pas de piles rechargeables ou réutilisables.
- Ne laissez pas les enfants insérer les piles sans surveillance.
- Suivez les instructions du fabricant des piles pour les manipuler et les éliminer correctement. 
ATTENTION : Le produit et les piles doivent être mis au rebut dans un centre de recyclage. Ne les 
jetez pas avec les ordures ménagères.
ATTENTION : Pour garantir une utilisation sûre du produit, les câbles doivent être amenés sur le site 
d'installation conformément aux réglementations en vigueur. L'installation ne doit être effectuée que 
par une personne possédant la certification appropriée dans le domaine de l'électronique. Pendant 
l'installation ou lorsqu'un défaut est détecté, le câble d'alimentation doit toujours être débranché de la 
prise (en cas de connexion directe, le disjoncteur correspondant doit être mis hors tension). Une 
installation incorrecte peut endommager le produit et provoquer des blessures.
ATTENTION : Ne pas démonter le produit, sous peine d'électrocution.
ATTENTION : N'utilisez que l'adaptateur d'alimentation d'origine fourni avec le produit. Ne pas utiliser 
l'appareil si le cordon d'alimentation présente des signes de détérioration. ATTENTION : Suivre les 
instructions du manuel fourni.
ENTRETIEN
Protégez l'appareil de la contamination et des salissures. Essuyez l'appareil avec un 
chiffon doux, n'utilisez pas de matériaux rugueux ou grossiers.
N'UTILISEZ PAS de solvants ou d'autres nettoyants ou produits chimiques agressifs.

Une déclaration de conformité a été émise pour ce produit. De plus amples 
informations sont disponibles à l'adresse suivante : www.immax.eu



ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ
Κατασκευαστής και εισαγωγέας:

742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Σχεδιασμένο στην 
Τσεχία, Κατασκευασμένο στην Κίνα

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ:
Πρωτόκολλο: .
Συχνότητα: 2400MHz~2483.5MHz
Μέγιστη ισχύς εξόδου RF: Wifi: 20 dBm
Ισχύς αναμονής δικτύου (Pnet): 0.4W
Ισχύς: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Μέγιστο ρεύμα: 2x 5A
Εύρος φορτίου: 2x 1150W / 2x 150W για φωτισμό LED
Θερμική ασφάλεια, προστασία από υπερθέρμανση: Ναι
Ασφάλεια ρεύματος, προστασία από υπέρταση και υπερφόρτωση: Ναι
Πρωτόκολλο επικοινωνίας: Tuya.
Ασύρματη εμβέλεια: 30 m άμεσης ορατότητας, 10 m σε δομημένη περιοχή
Θερμοκρασία λειτουργίας: -10°C έως 40°C
Υγρασία λειτουργίας: 20% έως 80%
Μέγεθος: 46 x 46 x 18 mm (χωρίς στήριγμα)
Βαθμός προστασίας: IP20

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Η μη τήρηση των συστάσεων μπορεί να αποβεί επικίνδυνη ή να προκαλέσει παράβαση 
του νόμου. Ο κατασκευαστής, ο εισαγωγέας, ο διανομέας και/ή ο αντιπρόσωπος δεν 
φέρουν καμία ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημία που προκύπτει από την μη 
τήρηση των οδηγιών του παρόντος εγχειριδίου.
1.Κίνδυνος ηλεκτροπληξίας. Ο κεντρικός διακόπτης ή η ασφάλεια πρέπει να είναι απενεργοποιημένος 
κατά τη διάρκεια της εγκατάστασης.
2.Μόνο εξουσιοδοτημένος ηλεκτρολόγος μπορεί να εγκαταστήσει τον εξοπλισμό.
3.Τοποθετήστε τον εξοπλισμό μακριά από παιδιά.
4.Ο εξοπλισμός πρέπει να τοποθετείται μακριά από νερό, υπερβολική υγρασία ή θερμότητα.
5.Μην εγκαταστήσετε τη συσκευή κοντά σε πηγή ισχυρής ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας. Ενδέχεται 
να προκληθούν παρεμβολές και δυσλειτουργία.
6.Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε, να τροποποιήσετε ή να αποσυναρμολογήσετε τον εξοπλισμό. 
Ενδέχεται να προκληθεί ηλεκτροπληξία και επακόλουθες ζημιές στον εξοπλισμό και την περιουσία.

ΕΓΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΆΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΩΔΊΩΣΗΣ:

- Απενεργοποιήστε την παροχή ρεύματος πριν από την εγκατάσταση
- Συνδέστε τα καλώδια σύμφωνα με το διάγραμμα
- Τοποθετήστε τη μονάδα πίσω στο κουτί καλωδίωσης.
- Ενεργοποιήστε την παροχή ρεύματος και προχωρήστε στην εγκατάσταση της 
συσκευής στο Immax NEO PRO

 ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ ΣΑΣ ΑΠΟ ΟΠΟΙΟΝΔΗΠΟΤΕ:

ΚΑΤΕΒΆΣΤΕ ΤΟ IMMAX NEO PRO ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΕΊΤΕ
Σαρώστε τον κωδικό QR και κατεβάστε την εφαρμογή 
Immax NEO PRO.

Ή αναζητήστε και εγκαταστήστε την εφαρμογή Immax NEO PRO στο App Store ή στο Google Play.
- Εκκινήστε την εφαρμογή Immax NEO PRO και πατήστε "Εγγραφή" για να δημιουργήσετε το δικό σας 
λογαριασμό.
- Μόλις ολοκληρώσετε την εγγραφή, συνδεθείτε με το λογαριασμό σας.
ΣΎΖΕΥΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ
Προετοιμασία: Ενεργοποιήστε το προϊόν Immax NEO και ανοίξτε την εφαρμογή Immax NEO PRO. Βεβαιωθείτε ότι 
είστε συνδεδεμένοι στο ίδιο δίκτυο WiFi με το οποίο θα συνδεθεί το προϊόν ή με το οποίο είναι συνδεδεμένη η 
έξυπνη πύλη Immax NEO PRO.
Πρόσθετη επιλογή Bluetooth
Θέστε τη συσκευή σε λειτουργία ζεύξης (επαναφέρετε τη συσκευή σύμφωνα με το εγχειρίδιο). Εάν δεν έχετε 
ενεργοποιήσει το Bluetooth στην κινητή συσκευή σας, θα σας ζητηθεί να το ενεργοποιήσετε. Μόλις ενεργοποιηθεί 
το Bluetooth, η κινητή συσκευή θα βρει αυτόματα το προϊόν. Στην εφαρμογή θα εμφανιστεί ένα παράθυρο που θα 
σας ενημερώνει ότι έχει βρεθεί μια νέα συσκευή. Κάντε κλικ στο κουμπί "Συνέχεια" και στη συνέχεια στο κουμπί 
"+". Εισάγετε τα δεδομένα πρόσβασης στο δίκτυο WiFi και επιβεβαιώστε. Στη συνέχεια, το προϊόν θα αντιστοιχιστεί 
και θα προστεθεί στην εφαρμογή Immax NEO PRO.
Δυνατότητα προσθήκης χωρίς χρήση Bluetooth
Θέστε τη συσκευή σε λειτουργία ζεύξης (επαναφέρετε τη συσκευή σύμφωνα με το εγχειρίδιο χρήσης). Στην 
εφαρμογή Immax NEO PRO, κάντε κλικ στην καρτέλα Room (Δωμάτιο) και στη συνέχεια στο κουμπί "+" για να 
προσθέσετε τη συσκευή. Στην καρτέλα Immax NEO, επιλέξτε το προϊόν. Εισάγετε τα δεδομένα πρόσβασης στο 
δίκτυο WiFi και επιβεβαιώστε. Στη συνέχεια, το προϊόν θα αντιστοιχιστεί και θα προστεθεί στην εφαρμογή Immax 
NEO PRO.
ΕΠΑΝΑΦΟΡΆ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΉΣ
- Πατήστε παρατεταμένα το κουμπί στο χειριστήριο για περισσότερο από 10 δευτερόλεπτα. Η λυχνία LED θα 
αναβοσβήσει γρήγορα ή θα ακουστεί μια ηχητική ειδοποίηση - η συσκευή έχει μηδενιστεί
- Απενεργοποιήστε και ενεργοποιήστε τη συσκευή 5 φορές με το διακόπτη τοίχου. Το διάστημα μεταξύ της 
απενεργοποίησης και της ενεργοποίησης πρέπει να είναι 1-2 δευτερόλεπτα. Μετά από 5 ενεργοποιήσεις η λυχνία 
LED θα αναβοσβήσει γρήγορα ή θα ακουστεί μια ηχητική ειδοποίηση - η συσκευή επαναφέρεται.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΆΛΕΙΑ
ΠΡΟΣΟΧΗ: Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Αυτό το προϊόν περιέχει μικρά μέρη, τα οποία μπορεί να 
προκαλέσουν ασφυξία ή τραυματισμό σε περίπτωση κατάποσης.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Κάθε μπαταρία μπορεί να διαρρεύσει επιβλαβείς χημικές ουσίες που μπορεί να 
προκαλέσουν βλάβες στο δέρμα, τα ρούχα ή την περιοχή όπου αποθηκεύεται η μπαταρία. Για να αποφύγετε 
τον κίνδυνο τραυματισμού, μην αφήνετε καμία ουσία από την μπαταρία να έρθει σε επαφή με τα μάτια ή το 
δέρμα. Κάθε μπαταρία μπορεί να σκάσει ή ακόμα και να εκραγεί εάν εκτεθεί σε φωτιά ή άλλες μορφές 
υπερβολικής θερμότητας. Να είστε προσεκτικοί όταν χειρίζεστε τις μπαταρίες. Για να μειώσετε τον κίνδυνο 
τραυματισμού από κακό χειρισμό των μπαταριών, λάβετε τις ακόλουθες προφυλάξεις:
- Μην χρησιμοποιείτε διαφορετικές μάρκες και τύπους μπαταριών στην ίδια συσκευή.
- Όταν αντικαθιστάτε τις μπαταρίες, να αντικαθιστάτε πάντα όλες τις μπαταρίες της συσκευής.
- Μην χρησιμοποιείτε επαναφορτιζόμενες ή επαναχρησιμοποιούμενες μπαταρίες.
- Μην επιτρέπετε στα παιδιά να τοποθετούν μπαταρίες χωρίς επίβλεψη.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή της μπαταρίας για τον κατάλληλο χειρισμό και την 
απόρριψη των μπαταριών. ΠΡΟΣΟΧΗ: Το προϊόν και οι μπαταρίες πρέπει να απορρίπτονται σε κέντρο 
ανακύκλωσης. Μην τα απορρίπτετε μαζί με τα συνήθη οικιακά απορρίμματα.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να διασφαλιστεί η ασφαλής χρήση του προϊόντος, τα καλώδια πρέπει να φέρονται στο 
χώρο εγκατάστασης σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Η εγκατάσταση πρέπει να 
πραγματοποιείται μόνο από άτομο με την κατάλληλη πιστοποίηση στον τομέα των ηλεκτρονικών. Κατά 
τη διάρκεια της εγκατάστασης ή όταν διαπιστωθεί βλάβη, το καλώδιο ρεύματος πρέπει πάντα να 
αποσυνδέεται από την πρίζα (σε περίπτωση απευθείας σύνδεσης, ο σχετικός διακόπτης πρέπει να 
απενεργοποιείται). Η ακατάλληλη εγκατάσταση μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο προϊόν και 
τραυματισμό.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην αποσυναρμολογείτε το προϊόν, μπορεί να προκληθεί ηλεκτροπληξία.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Χρησιμοποιείτε μόνο τον αρχικό μετασχηματιστή ρεύματος που παρέχεται με το προϊόν. 
Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν το καλώδιο τροφοδοσίας παρουσιάζει σημάδια ζημιάς. ΠΡΟΣΟΧΗ: 
Ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται στο συνημμένο εγχειρίδιο.
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Προστατεύστε τη συσκευή από τη μόλυνση και τη ρύπανση. Σκουπίστε τη συσκευή με 
ένα μαλακό πανί, μην χρησιμοποιείτε τραχιά ή χοντρά υλικά.
ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ διαλύτες ή άλλα επιθετικά καθαριστικά ή χημικά.

Για το προϊόν αυτό έχει εκδοθεί δήλωση συμμόρφωσης. Περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση www.immax.eu



MANUALE UTENTE
Produttore e importatore:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com 
Designed in Czech Republic, Made in China

SPECIFICHE TECNICHE:
Protocollo: WiFi
Frequenza: 2400MHz~2483.5MHz
Potenza massima di uscita RF: Wifi: 20 dBm
Potenza di rete in standby (Pnet): 0.4W
Alimentazione: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Corrente massima: 2x 5A
Gamma di carico: 2x 1150W / 2x 150W per illuminazione a LED
Fusibile termico, protezione da surriscaldamento: Sì
Fusibile di corrente, protezione da sovratensione e sovraccarico: Sì
Protocollo di comunicazione: WiFi, supporto Tuya.
Portata wireless: 30 m di visibilità diretta, 10 m in un centro abitato.
Temperatura di funzionamento: da -10°C a 40°C
Umidità di funzionamento: dal 20% all'80%.
Dimensioni: 46 x 46 x 18 mm (senza staffa)
Grado di protezione: IP20

AVVISO DI SICUREZZA
La mancata osservanza delle raccomandazioni può essere pericolosa o causare una 
violazione della legge. Il produttore, l'importatore, il distributore e/o il rivenditore non 
saranno responsabili di eventuali perdite o danni derivanti dalla mancata osservanza 
delle istruzioni contenute nel presente manuale.
1.Rischio di scosse elettriche. Durante l'installazione, l'interruttore principale o il fusibile 
devono essere disinseriti.
2.L'installazione dell'apparecchiatura deve essere effettuata esclusivamente da un 
elettricista autorizzato.
3.Posizionare l'apparecchiatura fuori dalla portata dei bambini.
4.L'apparecchiatura deve essere collocata lontano da acqua, umidità eccessiva o calore.
5. Non installare il dispositivo in prossimità di una fonte di forti radiazioni 
elettromagnetiche. Potrebbero verificarsi interferenze e malfunzionamenti.
6. Non tentare di riparare, modificare o smontare il dispositivo. Potrebbero verificarsi 
scosse elettriche e conseguenti danni alle apparecchiature e alle cose.

INSTALLAZIONE E SCHEMA DI CABLAGGIO:

-  Spegnere l'alimentazione prima dell'installazione
-  Collegare i fili secondo lo schema
-  Reinserire il modulo nella scatola di cablaggio
-  Accendere l'alimentazione e procedere all'installazione del dispositivo in Immax 
NEO PRO 

CONTROLLA LA TUA CASA DA QUALSIASI POSTO:

SCARICARE IMMAX NEO PRO E REGISTRARSI
Scansionare il codice QR e scaricare l'applicazione Immax 
NEO PRO.

Oppure cercate e installate l'applicazione Immax NEO PRO nell'App Store o in Google Play.
- Avviare l'applicazione Immax NEO PRO e toccare "Registra" per creare il proprio account.
- Una volta completata la registrazione, accedere con il proprio account.
ACCOPPIARE IL PRODOTTO ALL'APPLICAZIONE
Preparazione: accendere il prodotto Immax NEO e aprire l'applicazione Immax NEO PRO. 
Assicurarsi di essere connessi alla stessa rete WiFi a cui sarà connesso il prodotto o a cui è 
connesso lo smart gateway Immax NEO PRO.

Opzione aggiuntiva Bluetooth
Mettere il dispositivo in modalità di accoppiamento (resettare il dispositivo secondo il 
manuale). Se il Bluetooth non è abilitato sul dispositivo mobile, verrà richiesto di attivarlo. 
Una volta attivato il Bluetooth, il dispositivo mobile troverà automaticamente il prodotto. 
Nell'applicazione apparirà una finestra che informa che è stato trovato un nuovo dispositivo. 
Fare clic sul pulsante "Continua" e poi sul pulsante "+". Inserire i dati di accesso alla rete 
WiFi e confermare. Il prodotto verrà accoppiato e aggiunto all'app Immax NEO PRO.

Possibilità di aggiungere senza utilizzare il Bluetooth
Mettere il dispositivo in modalità di accoppiamento (resettare il dispositivo secondo il 
manuale). In Immax NEO PRO, fare clic sulla scheda Stanza e poi sul pulsante "+" per 
aggiungere il dispositivo. Nella scheda Immax NEO, selezionare il prodotto. Inserire i dati di 
accesso alla rete WiFi e confermare. Il prodotto verrà accoppiato e aggiunto all'app Immax 
NEO PRO.
RESETTARE IL DISPOSITIVO
- Premere a lungo il pulsante sul controller per più di 10 secondi. Il LED lampeggia 
rapidamente o viene emesso un segnale acustico: il dispositivo è stato resettato.
- Spegnere e accendere il dispositivo per 5 volte con l'interruttore a parete. L'intervallo tra lo 
spegnimento e l'accensione deve essere di 1-2 secondi. Dopo 5 accensioni, il LED 
lampeggia rapidamente o viene emesso un segnale acustico: il dispositivo è stato resettato.

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
ATTENZIONE: Tenere fuori dalla portata dei bambini. Questo prodotto contiene parti di piccole 
dimensioni che possono causare soffocamento o lesioni in caso di ingestione.
AVVERTENZA: ogni batteria è potenzialmente in grado di rilasciare sostanze chimiche nocive che 
possono danneggiare la pelle, gli indumenti o l'area in cui la batteria è conservata. Per evitare il rischio 
di lesioni, evitare che le sostanze contenute nella batteria entrino in contatto con gli occhi o la pelle. 
Ogni batteria può scoppiare o addirittura esplodere se esposta al fuoco o ad altre forme di calore 
eccessivo. Prestare attenzione quando si maneggiano le batterie. Per ridurre il rischio di lesioni dovute a 
una manipolazione errata delle batterie, adottare le seguenti precauzioni:

- Non utilizzare batterie di marche e tipi diversi nello stesso dispositivo.
- Quando si sostituiscono le batterie, sostituire sempre tutte le batterie del dispositivo.
- Non utilizzare batterie ricaricabili o riutilizzabili.
- Non permettere ai bambini di inserire le batterie senza supervisione.
- Seguire le istruzioni del produttore delle batterie per una corretta gestione e smaltimento 
delle stesse. ATTENZIONE: Il prodotto e le batterie devono essere smaltiti presso un 
centro di riciclaggio. Non smaltirli con i normali rifiuti domestici.
ATTENZIONE: Per garantire un uso sicuro del prodotto, i cavi devono essere portati sul 
luogo di installazione secondo le norme vigenti. L'installazione deve essere eseguita solo 
da persone in possesso di un'adeguata certificazione nel campo dell'elettronica. Durante 
l'installazione o quando viene rilevato un guasto, il cavo di alimentazione deve essere 
sempre scollegato dalla presa (in caso di collegamento diretto, l'interruttore automatico 
corrispondente deve essere disattivato). Un'installazione non corretta può danneggiare il 
prodotto e causare lesioni.
ATTENZIONE: Non smontare il prodotto per evitare scosse elettriche.
ATTENZIONE: Utilizzare esclusivamente l'adattatore di corrente originale fornito con il 
prodotto. Non utilizzare il dispositivo se il cavo di alimentazione presenta segni di 
danneggiamento. ATTENZIONE: seguire le istruzioni del manuale allegato.
MANUTENZIONE
Proteggere il dispositivo dalla contaminazione e dallo sporco. Pulire il dispositivo con 
un panno morbido, non utilizzare materiali ruvidi o grossolani.
NON UTILIZZARE solventi o altri detergenti o prodotti chimici aggressivi.

Per questo prodotto è stata rilasciata una dichiarazione di conformità. Ulteriori 
informazioni sono disponibili sul sito www.immax.eu



LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA
Ražotājs un importētājs:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Izstrādāts Čehijā, ražots Ķīnā.

TEHNISKĀS SPECIFIKĀCIJAS:
Protokols: WiFi:
Frekvence: 2400MHz ~ 2483,5MHz
Maksimālā RF izejas jauda: Wifi: 20 dBm
Tīkla gaidīšanas režīma jauda (Pnet): 0.4W
Jauda: Maiņstrāvas 120 - 240 50Hz/60Hz
Maksimālā strāva: 2x 5A
Slodzes diapazons: 2x 1150W / 2x 150W LED apgaismojumam
Termiskais drošinātājs, aizsardzība pret pārkaršanu: Jā
Strāvas drošinātājs, aizsardzība pret pārspriegumu un pārslodzi: Jā
Komunikācijas protokols:: WiFi, Tuya atbalsts.
Bezvadu diapazons: 30 m tiešā redzamība, 10 m apbūvētā teritorijā
Darba temperatūra: no -10°C līdz 40°C
Darba mitrums: no 20% līdz 80%
Izmērs: 46 x 46 x 18 mm (bez kronšteina)
Aizsardzības pakāpe: AIZSARDZĪBAS PAKĀPE: IP20

DROŠĪBAS PAZIŅOJUMS
Ieteikumu neievērošana var būt bīstama vai izraisīt likuma pārkāpumu. Ražotājs, 
importētājs, izplatītājs un/vai tirgotājs nav atbildīgs par jebkādiem zaudējumiem vai 
bojājumiem, kas radušies, neievērojot šajā rokasgrāmatā sniegtos norādījumus.

1.Elektriskās strāvas trieciena risks. Uzstādīšanas laikā jāizslēdz galvenais ķēdes 
pārtraucējs vai drošinātājs.
2. Iekārtu drīkst uzstādīt tikai licencēts elektriķis.
3. Novietojiet iekārtu bērniem nepieejamā vietā.
4. Iekārta jānovieto tālu no ūdens, pārmērīga mitruma vai karstuma.
5. Neuzstādiet ierīci spēcīga elektromagnētiskā starojuma avota tuvumā. Var rasties 
traucējumi un darbības traucējumi.
6. Nemēģiniet labot, pārveidot vai izjaukt iekārtu. Var rasties elektriskās strāvas trieciens 
un no tā izrietoši iekārtas un īpašuma bojājumi.

UZSTĀDĪŠANAS UN ELEKTROINSTALĀCIJAS SHĒMA:

- Pirms uzstādīšanas izslēdziet strāvas padevi
- Savienojiet vadus saskaņā ar shēmu
- Ievietojiet moduli atpakaļ vadu kastē.
- Ieslēdziet strāvas padevi un turpiniet uzstādīt ierīci Immax NEO PRO 

CONTROL YOUR HOME FROM ANYWHERE:

LEJUPIELĀDĒT IMMAX NEO PRO UN REĢISTRĒTIES
Noskenējiet QR kodu un lejupielādējiet lietotni Immax NEO PRO.

Vai arī meklējiet un instalējiet lietotni Immax NEO PRO App Store vai Google Play.
- Palaidiet lietotni Immax NEO PRO un piesitiet "Reģistrēties", lai izveidotu savu kontu.
- Kad esat pabeidzis reģistrāciju, piesakieties savā kontā.

IZSTRĀDĀJUMA SAVIENOŠANA AR LIETOJUMPROGRAMMU
Sagatavošanās: ieslēdziet produktu Immax NEO un atveriet lietotni Immax NEO PRO. Pārliecinieties, 
ka esat pieslēgts tam pašam WiFi tīklam, kuram būs pieslēgts izstrādājums vai kuram ir pieslēgts 
Immax NEO PRO viedtālrunis.

Bluetooth papildaprīkojuma opcija
Ievietojiet ierīci savienošanas režīmā (atiestatiet ierīci saskaņā ar lietošanas pamācību). Ja jūsu 
mobilajā ierīcē nav ieslēgta Bluetooth funkcija, jums tiks piedāvāts to ieslēgt. Kad Bluetooth būs 
ieslēgts, mobilā ierīce automātiski atradīs izstrādājumu. Programmā parādīsies logs, kas informēs, ka 
ir atrasta jauna ierīce. Noklikšķiniet uz pogas "Turpināt" un pēc tam uz pogas "+". Ievadiet WiFi tīkla 
piekļuves datus un apstipriniet. Pēc tam izstrādājums tiks savienots pārī un pievienots lietotnei Immax 
NEO PRO.

Iespēja pievienot, neizmantojot Bluetooth
Ievietojiet ierīci savienošanas režīmā (atiestatiet ierīci saskaņā ar rokasgrāmatu). Programmā Immax 
NEO PRO noklikšķiniet uz cilnes Telpa un pēc tam uz pogas "+", lai pievienotu ierīci. Cilnē Immax 
NEO atlasiet izstrādājumu. Ievadiet WiFi tīkla piekļuves datus un apstipriniet. Pēc tam izstrādājums 
tiks savienots pārī un pievienots lietotnei Immax NEO PRO.
IERĪCES ATIESTATĪŠANA
- Uz ilgāk par 10 sekundēm ilgi nospiediet pogu uz kontroliera. Gaismas diode strauji mirgos vai 
atskanēs skaņas signāls - ierīce ir atiestatīta.
- Izslēdziet un ieslēdziet ierīci 5 reizes ar sienas slēdzi. Starp izslēgšanas un ieslēgšanas intervālam 
jābūt 1-2 sekundes. Pēc 5 ieslēgšanās gaismas diode strauji mirgo vai atskan skaņas signāls - ierīce 
ir atiestatīta.

DROŠĪBAS INFORMĀCIJA
UZMANĪBU: Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā. Šis izstrādājums satur sīkas detaļas, kuras 
norīšanas gadījumā var izraisīt nosmakšanu vai traumas.
BRĪDINĀJUMS: No katra akumulatora var noplūst kaitīgas ķīmiskas vielas, kas var bojāt ādu, apģērbu 
vai vietu, kur akumulators tiek glabāts. Lai izvairītos no traumu riska, nepieļaujiet, lai no akumulatora 
izdalītās vielas nonāktu saskarē ar acīm vai ādu. Katra baterija var pārsprāgt vai pat eksplodēt, ja tā 
tiek pakļauta uguns vai cita veida pārmērīgai karstuma iedarbībai. Rīkojoties ar baterijām, esiet 
uzmanīgi. Lai samazinātu traumu risku, kas rodas, nepareizi rīkojoties ar baterijām, ievērojiet šādus 
piesardzības pasākumus:
- Neizmantojiet dažādu zīmolu un veidu baterijas vienā ierīcē.
- Nomainot baterijas, vienmēr nomainiet visas ierīcē esošās baterijas.
- Neizmantojiet atkārtoti uzlādējamas vai atkārtoti lietojamas baterijas.
- Neļaujiet bērniem ievietot baterijas bez uzraudzības.
- Ievērojiet bateriju ražotāja norādījumus par pareizu bateriju lietošanu un iznīcināšanu. 
UZMANĪBU: izstrādājums un baterijas jāiznīcina pārstrādes centrā. Neizmetiet tās kopā ar 
parastajiem sadzīves atkritumiem.
UZMANĪBU: Lai nodrošinātu drošu izstrādājuma lietošanu, uzstādīšanas vietā vadi 
jānovada atbilstoši spēkā esošajiem noteikumiem. Uzstādīšanu drīkst veikt tikai persona ar 
atbilstošu sertifikātu elektronikas jomā. Uzstādīšanas laikā vai konstatējot kļūmi, strāvas 
vads vienmēr jāatvieno no kontaktligzdas (tieša savienojuma gadījumā jāizslēdz attiecīgais 
slēdžs). Nepareiza uzstādīšana var sabojāt izstrādājumu un radīt traumas.
UZMANĪBU: neizjauciet izstrādājumu, var rasties elektriskās strāvas trieciens.
UZMANĪBU: Izmantojiet tikai oriģinālo strāvas adapteri, kas ir komplektācijā ar 
izstrādājumu. Nedarbiniet ierīci, ja barošanas vadam ir bojājumu pazīmes. UZMANĪBU: 
Ievērojiet pievienotās rokasgrāmatas norādījumus.

UZTURĒŠANA
Aizsargājiet ierīci no piesārņojuma un netīrumiem. Noslaukiet ierīci ar mīkstu drānu, 
neizmantojiet raupjus vai rupjus materiālus.
NEIZMANTOJIET šķīdinātājus vai citus agresīvus tīrīšanas līdzekļus vai ķimikālijas.

Šim produktam ir izdota atbilstības deklarācija. Sīkāka informācija atrodama 
www.immax.eu



VARTOTOJO VADOVAS
Gamintojas ir importuotojas:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ES | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Sukurta Čekijoje, 
pagaminta Kinijoje

TECHNINĖS SPECIFIKACIJOS:
Protokolas: Protokolas: WiFi
Dažnis: 2400MHz~2483,5MHz
Didžiausia RF išėjimo galia: Wifi: 20 dBm
Tinklo budėjimo režimo galia (Pnet): 0.4W
Maitinimo galia: (Pnet): 0,5 % (P5) (pvz: Kintamosios srovės 120-240 50Hz/60Hz 
maitinimo šaltinis
Didžiausia srovė: 2x 5A
Apkrovos diapazonas: 2x 1150W / 2x 150W LED apšvietimui
Terminis saugiklis, apsauga nuo perkaitimo: Taip
Srovės saugiklis, apsauga nuo viršįtampių ir perkrovų: Taip
Ryšio protokolas: WiFi, Tuya palaikymas.
Belaidžio ryšio diapazonas: 30 m tiesioginis matomumas, 10 m užstatytoje teritorijoje
Darbinė temperatūra: nuo -10 °C iki 40 °C
Darbinė drėgmė: nuo 20 % iki 80 %.
Dydis: 46 x 46 x 18 mm (be laikiklio)
Apsaugos laipsnis: IP20

DĖMESIO DĖMESIO APIE SAUGUMĄ
Rekomendacijų nesilaikymas gali būti pavojingas arba sukelti teisės aktų pažeidimą. 
Gamintojas, importuotojas, platintojas ir (arba) pardavėjas neatsako už jokius nuostolius 
ar žalą, atsiradusią dėl šiame vadove pateiktų nurodymų nesilaikymo.
1.Elektros smūgio pavojus. Montuojant reikia išjungti pagrindinį grandinės jungiklį arba 
saugiklį.
2.Įrangą gali montuoti tik licencijuotas elektrikas.
3.Įrangą statykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
4.Įranga turi būti pastatyta atokiau nuo vandens, per didelės drėgmės ar karščio.
5.Nemontuokite įrenginio šalia stipraus elektromagnetinio spinduliavimo šaltinio. Gali 
atsirasti trikdžių ir gedimų.
6.Nebandykite taisyti, modifikuoti ar išardyti įrangos. Gali įvykti elektros smūgis ir dėl to 
gali būti padaryta žala įrangai ir turtui.

MONTAVIMO IR LAIDŲ SCHEMA:

- Prieš montavimą išjunkite maitinimo šaltinį
- Prijunkite laidus pagal schemą
- Įstatykite modulį atgal į laidų dėžutę
- Įjunkite maitinimo šaltinį ir toliau montuokite įrenginį Immax NEO PRO 

VALDYKITE SAVO NAMUS IŠ VISUR:

ATSISIŲSTI IMMAX NEO PRO IR UŽSIREGISTRUOTI
Nuskaitykite QR kodą ir atsisiųskite programėlę "Immax 
NEO PRO".

Arba "App Store" arba "Google Play" ieškokite ir įsidiekite "Immax NEO PRO" programėlę.
- Paleiskite "Immax NEO PRO" programą ir bakstelėkite "Registruotis", kad sukurtumėte savo 
paskyrą.
- Baigę registraciją, prisijunkite prie savo paskyros.

GAMINIO SUSIEJIMAS SU PROGRAMA
Pasirengimas: įjunkite "Immax NEO" gaminį ir atidarykite "Immax NEO PRO" programėlę. 
Įsitikinkite, kad esate prisijungę prie to paties "WiFi" tinklo, prie kurio bus prijungtas gaminys arba 
prie kurio prijungtas "Immax NEO PRO" išmanusis šliuzas.

"Bluetooth" papildymo parinktis
Įjunkite prietaiso poravimo režimą (iš naujo nustatykite prietaisą pagal instrukciją). Jei mobiliajame 
įrenginyje nėra įjungta "Bluetooth" funkcija, būsite paraginti ją įjungti. Įjungus "Bluetooth", 
mobilusis įrenginys automatiškai suras gaminį. Programėlėje pasirodys langas, informuojantis, 
kad rastas naujas prietaisas. Spustelėkite mygtuką "Contin-ue" (tęsti) ir tada mygtuką "+". Įveskite 
"WiFi" tinklo prieigos duomenis ir patvirtinkite. Tada gaminys bus suporuotas ir pridėtas prie 
"Immax NEO PRO" programėlės.

Galimybė pridėti nenaudojant "Bluetooth
Įjunkite prietaisą į susiejimo režimą (iš naujo nustatykite prietaisą pagal instrukciją). Programoje 
"Immax NEO PRO" spustelėkite skirtuką Kambarys ir tada mygtuką "+", kad pridėtumėte įrenginį. 
Skirtuke "Immax NEO" pasirinkite gaminį. Įveskite "WiFi" tinklo prieigos duomenis ir patvirtinkite. 
Tada gaminys bus suporuotas ir pridėtas prie programos "Immax NEO PRO".
IŠ NAUJO NUSTATYTI PRIETAISĄ
- Ilgiau nei 10 sekundžių paspauskite valdiklio mygtuką. Šviesos diodas pradės greitai mirksėti 
arba pasigirs garsinis signalas - prietaisas iš naujo nustatytas.
- Išjunkite ir įjunkite prietaisą 5 kartus sieniniu jungikliu. Intervalas tarp išjungimo ir įjungimo turi 
būti 1-2 sekundės. Po 5 įjungimų šviesos diodas greitai mirksės arba pasigirs garsinis signalas - 
prietaisas iš naujo nustatytas.

SAUGOS INFORMACIJA
DĖMESIO: laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje. Šiame gaminyje yra mažų dalių, kurias 
prarijus galima uždusti arba susižeisti.
ĮSPĖJIMAS: Iš kiekvieno akumuliatoriaus gali išsiskirti kenksmingų cheminių medžiagų, kurios 
gali pažeisti odą, drabužius arba vietą, kurioje laikomas akumuliatorius. Kad išvengtumėte 
susižalojimo rizikos, neleiskite, kad kokia nors medžiaga iš akumuliatoriaus patektų į akis ar ant 
odos. Kiekvienas akumuliatorius gali sprogti ar net sprogti, jei jį veikia ugnis ar kitoks per didelis 
karštis. Būkite atsargūs elgdamiesi su akumuliatoriais. Kad sumažintumėte riziką susižeisti 
netinkamai elgiantis su akumuliatoriais, imkitės toliau nurodytų atsargumo priemonių:
- tame pačiame prietaise nenaudokite skirtingų markių ir tipų baterijų.
- keisdami baterijas, visada pakeiskite visas įrenginyje esančias baterijas
- Nenaudokite įkraunamų arba daugkartinio naudojimo baterijų.
- Neleiskite vaikams įdėti baterijų be priežiūros.
- Laikykitės baterijų gamintojo nurodymų dėl tinkamo baterijų tvarkymo ir šalinimo. 
ĮSPĖJIMAS: gaminį ir baterijas reikia išmesti perdirbimo centre. Neišmeskite jų kartu su 
įprastomis buitinėmis atliekomis.
DĖMESIO: Siekiant užtikrinti saugų gaminio naudojimą, montavimo vietoje laidai turi būti 
atvesti pagal galiojančias taisykles. Montavimo darbus turi atlikti tik asmuo, turintis 
atitinkamą sertifikatą elektronikos srityje. Įrengimo metu arba aptikus gedimą, maitinimo 
laidas visada turi būti atjungtas nuo lizdo (tiesioginio prijungimo atveju turi būti išjungtas 
atitinkamas automatinis jungiklis). Netinkamas montavimas gali sugadinti gaminį ir sukelti 
sužalojimų.
DĖMESIO: neišardykite gaminio, gali ištikti elektros smūgis.
ĮSPĖJIMAS: Naudokite tik originalų su gaminiu pateiktą maitinimo adapterį. Nenaudokite 
prietaiso, jei maitinimo laidas turi pažeidimo požymių. ĮSPĖJIMAS: Vadovaukitės 
pridėtame vadove pateiktomis instrukcijomis.

PRIEŽIŪRA
Apsaugokite prietaisą nuo užteršimo ir sutepimo. Nuvalykite prietaisą minkšta šluoste, 
nenaudokite šiurkščių ar grubių medžiagų.
NENAUDOKITE tirpiklių ar kitų agresyvių valiklių ar cheminių medžiagų.

Šiam gaminiui išduota atitikties deklaracija. Daugiau informacijos galima rasti adresu 
www.immax.eu



MANUAL DO UTILIZADOR
Fabricante e importador:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | 
www.immaxneo.com Concebido na República Checa, Fabricado na China.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS:
Protocolo: WiFi
Frequência: 2400MHz~2483.5MHz
Potência máxima de saída RF: Wifi: 20 dBm
Potência de rede em espera (Pnet): 0.4W
Alimentação: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Corrente máxima: 2x 5A
Gama de cargas: 2x 1150W / 2x 150W para iluminação LED
Fusível térmico, protecção contra sobreaquecimento: Sim
Fusível de corrente, protecção contra sobretensão e sobrecarga: Sim
Protocolo de comunicação: WiFi, suporte Tuya.
Alcance sem fios: 30 m de visibilidade directa, 10 m em área construída
Temperatura de funcionamento: -10°C a 40°C
Humidade de funcionamento: 20% a 80%
Tamanho: 46 x 46 x 18 mm (sem suporte)
Grau de protecção: IP20

AVISO DE SEGURANÇA
O não cumprimento das recomendações pode ser perigoso ou causar uma violação da 
lei. O fabricante, importador, distribuidor e/ou revendedor não será responsável por 
quaisquer perdas ou danos resultantes do incumprimento das instruções contidas 
neste manual.
1.Risco de choque eléctrico. O disjuntor principal ou o fusível devem ser desligados 
durante a instalação.
2. Apenas um electricista autorizado pode instalar o equipamento.
3. Coloque o equipamento fora do alcance das crianças.
4. O equipamento deve ser colocado longe de água, humidade excessiva ou calor.
5. Não instale o dispositivo perto de uma fonte de forte radiação electromagnética. 
Poderão ocorrer interferências e avarias.
6. Não tente reparar, modificar ou desmontar o equipamento. Poderão ocorrer choques 
eléctricos e danos consequentes no equipamento e na propriedade.

ESQUEMA DE INSTALAÇÃO E CABLAGEM:

- Desligar a alimentação eléctrica antes da instalação
- Ligar os fios de acordo com o esquema
- Volte a inserir o módulo na caixa de ligações
- Ligue a fonte de alimentação e proceda à instalação do dispositivo no Immax 
NEO PRO 

CONTROLAR A SUA CASA A PARTIR DE QUALQUER LUGAR:

DESCARREGAR IMMAX NEO PRO E REGISTAR-SE
Digitalize o código QR e descarregue a aplicação Immax 
NEO PRO.

Ou procure e instale a aplicação Immax NEO PRO na App Store ou no Google Play.
- Inicie a aplicação Immax NEO PRO e toque em "Registar" para criar a sua própria conta.
- Depois de concluído o registo, inicie sessão com a sua conta.

EMPARELHAR O PRODUTO COM A APLICAÇÃO
Preparação: ligue o produto Immax NEO e abra a aplicação Immax NEO PRO. Certifique-se de que 
está ligado à mesma rede WiFi à qual o produto será ligado ou à qual o gateway inteligente Immax 
NEO PRO está ligado.

Opção de complemento Bluetooth
Colocar o dispositivo em modo de emparelhamento (reiniciar o dispositivo de acordo com o manual). 
Se não tiver o Bluetooth activado no seu dispositivo móvel, ser-lhe-á pedido que o active. Quando o 
Bluetooth estiver activado, o dispositivo móvel encontrará automaticamente o produto. Aparecerá uma 
janela na aplicação informando-o de que foi encontrado um novo dispositivo. Clique no botão 
"Continuar" e, em seguida, no botão "+". Introduza os dados de acesso à rede WiFi e confirme. O 
produto será então emparelhado e adicionado à aplicação Immax NEO PRO.

Possibilidade de adicionar sem utilizar o Bluetooth
Colocar o dispositivo em modo de emparelhamento (reiniciar o dispositivo de acordo com o manual). 
No Immax NEO PRO, clique no separador Sala e, em seguida, no botão "+" para adicionar o 
dispositivo. No separador Immax NEO, seleccione o produto. Introduza os dados de acesso à rede 
WiFi e confirme. O produto será então emparelhado e adicionado à aplicação Immax NEO PRO.
REINICIAR O DISPOSITIVO
- Prima longamente o botão no controlador durante mais de 10 segundos. O LED piscará rapidamente 
ou soará um alerta sonoro - o dispositivo é reiniciado
- Desligue e ligue o dispositivo 5 vezes com o interruptor de parede. O intervalo entre desligar e ligar 
deve ser de 1-2 segundos. Após 5 arranques, o LED pisca rapidamente ou é emitido um alerta sonoro 
- o aparelho é reiniciado.

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA
CUIDADO: Manter fora do alcance das crianças. Este produto contém peças pequenas, que 
podem causar asfixia ou ferimentos se ingeridas.
AVISO: Todas as pilhas podem libertar substâncias químicas nocivas que podem danificar a 
pele, o vestuário ou a área onde a pilha está guardada. Para evitar o risco de ferimentos, não 
permita que qualquer substância da pilha entre em contacto com os olhos ou a pele. Todas as 
pilhas podem rebentar ou mesmo explodir se forem expostas ao fogo ou a outras formas de 
calor excessivo. Tenha cuidado ao manusear as pilhas. Para reduzir o risco de ferimentos 
devido ao manuseamento incorrecto das pilhas, tome as seguintes precauções:
- Não utilize marcas e tipos de pilhas diferentes no mesmo aparelho
- Quando substituir as pilhas, substitua sempre todas as pilhas do aparelho
- Não utilize pilhas recarregáveis ou reutilizáveis.
- Não permita que crianças coloquem pilhas sem supervisão.
- Siga as instruções do fabricante da pilha para o manuseamento e eliminação correctos 
da mesma. CUIDADO: O produto e as pilhas devem ser eliminados num centro de 
reciclagem. Não os elimine juntamente com o lixo doméstico normal.
CUIDADO: Para garantir a utilização segura do produto, os fios devem ser colocados no 
local de instalação de acordo com os regulamentos em vigor. A instalação só deve ser 
efectuada por uma pessoa com a certificação adequada no domínio da electrónica. 
Durante a instalação ou quando é detectada uma avaria, o cabo de alimentação deve ser 
sempre desligado da tomada (no caso de ligação directa, o respectivo disjuntor deve ser 
desligado). Uma instalação incorrecta pode danificar o produto e provocar ferimentos.
CUIDADO: Não desmonte o produto, pois podem ocorrer choques eléctricos.
CUIDADO: Utilize apenas o adaptador de corrente original fornecido com o produto. Não 
utilize o dispositivo se o cabo de alimentação apresentar sinais de danos. CUIDADO: Siga 
as instruções do manual fornecido.

MANUTENÇÃO
Proteger o aparelho contra a contaminação e a sujidade. Limpar o aparelho com um 
pano macio, não utilizar materiais ásperos ou grosseiros.
NÃO UTILIZAR solventes ou outros produtos de limpeza ou químicos agressivos.

Foi emitida uma Declaração de Conformidade para este produto. Mais informações 
podem ser encontradas em www.immax.eu



UPORABNIŠKI PRAVILNIK
Proizvajalec in uvoznik:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com Oblikovano na 
Češkem, izdelano na Kitajskem

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE:
Protokol: Protokol: WiFi
Frekvenca: 2400 MHz ~ 2483,5 MHz
Največja izhodna moč RF: 242462400: Wifi: 20 dBm
Mrežna moč v stanju pripravljenosti (Pnet): 0.4W
 Napajanje: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Največji tok: 2x 5A
Obseg obremenitve: 2x 1150W / 2x 150W za osvetlitev LED
Toplotna varovalka, zaščita pred pregrevanjem: Da
Tokovna varovalka, prenapetostna zaščita in zaščita pred preobremenitvijo: Da
Komunikacijski protokol: Komunikacijski protokol: WiFi, podpora Tuya.
Brezžični domet: 30 m neposredne vidljivosti, 10 m na pozidanem območju
Delovna temperatura: od -10 °C do 40 °C
Delovna vlažnost: od 20 % do 80 %.
Velikost: 46 x 46 x 18 mm (brez nosilca)
Stopnja zaščite: IP20

VARNOSTNO OPOZORILO
Neupoštevanje priporočil je lahko nevarno ali povzroči kršitev zakona. Proizvajalec, 
uvoznik, distributer in/ali prodajalec ne odgovarjajo za kakršno koli izgubo ali škodo, ki bi 
nastala zaradi neupoštevanja navodil v tem priročniku.

1.Nevarnost električnega udara. Glavni odklopnik ali varovalka morata biti med 
namestitvijo izključena.
2. Opremo lahko namesti le pooblaščeni električar.
3. Opremo postavite na mesto, ki je nedosegljivo otrokom.
4. Oprema mora biti nameščena stran od vode, prekomerne vlage ali vročine.
5. Naprave ne nameščajte v bližini vira močnega elektromagnetnega sevanja. Lahko 
pride do motenj in nepravilnega delovanja.
6. Naprave ne poskušajte popravljati, spreminjati ali razstavljati. Lahko pride do 
električnega udara in posledične škode na opremi in premoženju.

VGRADNJA IN SHEMA OŽIČENJA:

- Pred namestitvijo izklopite napajanje
- Žice povežite v skladu s shemo
- Vstavite modul nazaj v ožičeno škatlo
- Vklopite napajanje in nadaljujte z namestitvijo naprave v Immax NEO PRO 

KONTROLIRAJTE SVOJ DOM OD KJEKOLI:

PRENESITE IMMAX NEO PRO IN SE REGISTRIRAJTE
Skenirajte kodo QR in prenesite aplikacijo Immax NEO PRO.

Aplikacijo Immax NEO PRO lahko poiščete in namestite v trgovini App Store ali Google Play.
- Zagon aplikacije Immax NEO PRO in tapnite "Registracija", da ustvarite svoj račun.
- Ko končate z registracijo, se prijavite s svojim računom.

POVEZOVANJE IZDELKA Z APLIKACIJO
Priprava: vklopite izdelek Immax NEO in odprite aplikacijo Immax NEO PRO. Prepričajte se, 
da ste povezani z istim omrežjem WiFi, s katerim bo povezan izdelek ali s katerim je 
povezan pametni prehod Immax NEO PRO.

Dodatna možnost Bluetooth
Napravo prestavite v način seznanjanja (ponastavite napravo v skladu s priročnikom). Če v 
mobilni napravi nimate omogočenega vmesnika Bluetooth, boste pozvani, da ga omogočite. 
Ko je funkcija Bluetooth vklopljena, bo mobilna naprava samodejno poiskala izdelek. V 
aplikaciji se bo prikazalo okno, ki vas bo obvestilo, da je bila najdena nova naprava. Kliknite 
gumb "Nadaljuj" in nato gumb "+". Vnesite podatke za dostop do omrežja WiFi in jih potrdite. 
Izdelek bo nato seznanjen in dodan v aplikacijo Immax NEO PRO.

Možnost dodajanja brez uporabe povezave Bluetooth
Napravo prestavite v način seznanjanja (ponastavite napravo v skladu s priročnikom). V 
aplikaciji Immax NEO PRO kliknite zavihek Soba in nato gumb "+", da dodate napravo. V 
zavihku Immax NEO izberite izdelek. Vnesite podatke za dostop do omrežja WiFi in jih 
potrdite. Izdelek bo nato seznanjen in dodan v aplikacijo Immax NEO PRO.
PONASTAVITEV NAPRAVE
- Dolgo pritisnite gumb na krmilniku za več kot 10 sekund. Svetlobna dioda bo hitro utripala 
ali pa se bo oglasil zvočni signal - naprava je ponastavljena
- S stenskim stikalom petkrat izklopite in vklopite napravo. Interval med izklopom in vklopom 
mora biti 1-2 sekundi. Po petih vklopih bo dioda LED hitro utripala ali se bo oglasil zvočni 
signal - naprava je ponastavljena.

VARNOSTNE INFORMACIJE
OPOZORILO: Hranite zunaj dosega otrok. Ta izdelek vsebuje majhne dele, ki lahko ob 
zaužitju povzročijo zadušitev ali poškodbe.
OPOZORILO: Iz vsake baterije lahko iztečejo škodljive kemikalije, ki lahko poškodujejo 
kožo, oblačila ali območje, kjer je baterija shranjena. Da bi se izognili tveganju poškodb, 
ne dovolite, da katera koli snov iz baterije pride v stik z očmi ali kožo. Vsaka baterija 
lahko poči ali celo eksplodira, če je izpostavljena ognju ali drugim oblikam prekomerne 
toplote. Pri ravnanju z baterijami bodite previdni. Da bi zmanjšali nevarnost poškodb 
zaradi nepravilnega ravnanja z baterijami, upoštevajte naslednje previdnostne ukrepe:
- V isti napravi ne uporabljajte baterij različnih blagovnih znamk in vrst.
- pri zamenjavi baterij vedno zamenjajte vse baterije v napravi
- Ne uporabljajte baterij za ponovno polnjenje ali večkratno uporabo.
- Otrokom ne dovolite vstavljanja baterij brez nadzora.
- Upoštevajte navodila proizvajalca baterij za pravilno ravnanje z baterijami in njihovo 
odstranjevanje. OPOZORILO: Izdelek in baterije je treba odvreči v centru za recikliranje. 
Ne odlagajte jih med običajne gospodinjske odpadke.
OPOZORILO: Za varno uporabo izdelka je treba na mestu namestitve napeljati žice v 
skladu z veljavnimi predpisi. Namestitev lahko opravi le oseba z ustreznim certifikatom s 
področja elektronike. Med namestitvijo ali ob zaznavi napake je treba napajalni kabel 
vedno odklopiti iz vtičnice (v primeru neposredne povezave je treba izklopiti ustrezen 
odklopnik). Nepravilna namestitev lahko poškoduje izdelek in povzroči poškodbe.
OPOZORILO: Izdelka ne razstavljajte, saj lahko pride do električnega udara.
POZOR: Uporabljajte samo originalni napajalnik, ki je priložen izdelku. Naprave ne 
uporabljajte, če napajalni kabel kaže znake poškodb. POZOR: Upoštevajte navodila v 
priloženem priročniku.

VZDRŽEVANJE
Napravo zaščitite pred onesnaženjem in umazanijo. Napravo obrišite z mehko krpo, 
ne uporabljajte grobih ali grobih materialov.
NE UPORABLJAJTE topil ali drugih agresivnih čistil ali kemikalij.

Za ta izdelek je bila izdana izjava o skladnosti. Več informacij je na voljo na spletni 
strani www.immax.eu



MANUAL DEL USUARIO
Fabricante e importador:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | 
www.immaxneo.com Diseñado en la República Checa, Fabricado en China.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
Protocolo: WiFi
Frecuencia: 2400MHz~2483.5MHz
Potencia máxima de salida RF: Wifi: 20 dBm
Potencia de red en espera (Pnet): 0.4W
Alimentación: CA 120 - 240 50Hz/60Hz
Corriente máxima: 2x 5A
Rango de carga: 2x 1150W / 2x 150W para iluminación LED
Fusible térmico, protección contra sobrecalentamiento: Sí
Fusible de corriente, protección contra sobretensión y sobrecarga: Sí
Protocolo de comunicación: WiFi, compatible con Tuya.
Alcance inalámbrico: 30 m visibilidad directa, 10 m en zona urbanizada
Temperatura de funcionamiento: de -10°C a 40°C
Humedad de funcionamiento: 20% a 80%
Tamaño: 46 x 46 x 18 mm (sin soporte)
Grado de protección: IP20

AVISO DE SEGURIDAD
No seguir las recomendaciones puede ser peligroso o causar una violación de la ley. El 
fabricante, importador, distribuidor y/o concesionario no será responsable de ninguna 
pérdida o daño resultante del incumplimiento de las instrucciones de este manual.

1. Riesgo de descarga eléctrica. El disyuntor o fusible principal debe estar desconectado 
durante la instalación.
2. Sólo un electricista autorizado puede instalar el equipo.
3. Coloque el equipo fuera del alcance de los niños.
4. El equipo debe ubicarse lejos del agua, la humedad excesiva o el calor.
5. No instale el aparato cerca de una fuente de radiación electromagnética intensa. 
Podrían producirse interferencias y fallos de funcionamiento.
6.No intente reparar, modificar o desmontar el equipo. Podrían producirse descargas 
eléctricas y los consiguientes daños al equipo y a la propiedad.

DIAGRAMA DE INSTALACIÓN Y CABLEADO:

- Desconecte la fuente de alimentación antes de la instalación
- Conecte los cables según el esquema
- Vuelva a insertar el módulo en la caja de cableado
- Encienda la fuente de alimentación y proceda a instalar el dispositivo en Immax 
NEO PRO 

CONTROLE SU CASA DESDE CUALQUIER LUGAR:

DESCARGA IMMAX NEO PRO Y REGÍSTRATE
Escanee el código QR y descargue la aplicación Immax 
NEO PRO.

O busca e instala la aplicación Immax NEO PRO en App Store o Google Play.
- Inicie la aplicación Immax NEO PRO y pulse "Registrarse" para crear su propia cuenta.
- Una vez que haya completado el registro, inicie sesión con su cuenta.

EMPAREJAR EL PRODUCTO A LA APLICACIÓN
Preparación: enciende el producto Immax NEO y abre la aplicación Immax NEO PRO. Asegúrate de 
que estás conectado a la misma red WiFi a la que se conectará el producto o a la que está 
conectada la puerta de enlace inteligente Immax NEO PRO.

Opción de complemento Bluetooth
Ponga el dispositivo en modo de emparejamiento (reinicie el dispositivo según el manual). Si no tiene 
Bluetooth activado en su dispositivo móvil, se le pedirá que lo active. Una vez activado el Bluetooth, 
el dispositivo móvil encontrará automáticamente el producto. Aparecerá una ventana en la aplicación 
informándole de que se ha encontrado un nuevo dispositivo. Pulse el botón "Continuar" y después el 
botón "+". Introduzca los datos de acceso a la red WiFi y confirme. El producto será emparejado y 
añadido a la aplicación Immax NEO PRO.

Posibilidad de añadir sin usar Bluetooth
Pon el dispositivo en modo emparejamiento (reinicia el dispositivo según el manual). En Immax NEO 
PRO, haga clic en la pestaña Habitación y luego en el botón "+" para añadir el dispositivo. En la 
pestaña Immax NEO, seleccione el producto. Introduzca los datos de acceso a la red WiFi y 
confirme. El producto se emparejará y se añadirá a la aplicación Immax NEO PRO.
REINICIAR EL DISPOSITIVO
- Pulsa prolongadamente el botón del mando durante más de 10 segundos. El LED parpadeará 
rápidamente o sonará una alerta acústica: el dispositivo se ha reseteado
- Apague y encienda el dispositivo 5 veces con el interruptor de pared. El intervalo entre el apagado y 
el encendido debe ser de 1-2 segundos. Después de 5 encendidos, el LED parpadeará rápidamente 
o sonará un aviso acústico: el aparato se reinicia.

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
PRECAUCIÓN: Manténgase fuera del alcance de los niños. Este producto contiene piezas 
pequeñas que pueden causar asfixia o lesiones en caso de ingestión.
ADVERTENCIA: Todas las baterías tienen el potencial de liberar sustancias químicas nocivas 
que pueden dañar la piel, la ropa o la zona donde se almacena la batería. Para evitar el riesgo 
de lesiones, no permita que ninguna sustancia de la batería entre en contacto con los ojos o la 
piel. Todas las baterías pueden estallar o incluso explotar si se exponen al fuego o a otras 
formas de calor excesivo. Tenga cuidado al manipular las baterías. Para reducir el riesgo de 
lesiones por una manipulación incorrecta de las baterías, tome las siguientes precauciones:
- No utilice pilas de diferentes marcas y tipos en el mismo aparato.
- Cuando cambie las pilas, cambie siempre todas las pilas del aparato.
- No utilice pilas recargables o reutilizables.
- No permita que los niños introduzcan las pilas sin supervisión.
- Siga las instrucciones del fabricante de las pilas para su correcta manipulación y 
eliminación. PRECAUCIÓN: El producto y las pilas deben desecharse en un centro de 
reciclaje. No las deseche con la basura doméstica normal.
PRECAUCIÓN: Para garantizar un uso seguro del producto, los cables deben llevarse al 
lugar de instalación de acuerdo con la normativa vigente. La instalación sólo debe ser 
realizada por una persona con la certificación adecuada en el campo de la electrónica. 
Durante la instalación o cuando se detecte un fallo, el cable de alimentación debe 
desconectarse siempre de la toma de corriente (en caso de conexión directa, debe 
desconectarse el disyuntor correspondiente). Una instalación incorrecta puede dañar el 
producto y causar lesiones.
PRECAUCIÓN: No desmonte el producto, podría producirse una descarga eléctrica.
PRECAUCIÓN: Utilice únicamente el adaptador de corriente original suministrado con el 
producto. No utilice el aparato si el cable de alimentación presenta signos de deterioro. 
PRECAUCIÓN: Siga las instrucciones del manual adjunto.
MANTENIMIENTO
Proteja el aparato de la contaminación y la suciedad. Limpie el aparato con un paño 
suave, no utilice materiales ásperos o rugosos.
NO UTILICE disolventes ni otros limpiadores o productos químicos agresivos.

Se ha emitido una Declaración de Conformidad para este producto. Encontrará más 
información en www.immax.eu



ANVÄNDARHANDBOK
Tillverkare och importör:

IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immaxneo.cz | www.immaxneo.com 
Designad i Tjeckien, Tillverkad i Kina

TEKNISKA SPECIFIKATIONER:
Protokoll: WiFi
Frekvens: 2400MHz~2483.5MHz
Maximal RF-utgångseffekt: Wifi: 20 dBm
Nätverkets standby-effekt (Pnet): 0.4W
Strömförsörjning: AC 120 - 240 50Hz/60Hz
Maximal ström: 2x 5A
Belastningsområde: 2x 1150W / 2x 150W för LED-belysning
Termisk säkring, överhettningsskydd: Ja
Strömsäkring, överspännings- och överbelastningsskydd: Ja
Kommunikationsprotokoll: WiFi, stöd för Tuya.
Trådlös räckvidd: 30 m direkt synlighet, 10 m i bebyggt område
Driftstemperatur: -10°C till 40°C
Luftfuktighet vid drift: 20% till 80%.
Storlek: 46 x 46 x 18 mm (utan fäste)
Grad av skydd: IP20

SÄKERHETSANMÄRKNING
Underlåtenhet att följa rekommendationerna kan vara farligt eller orsaka brott mot 
lagen. Tillverkaren, importören, distributören och/eller återförsäljaren ansvarar inte för 
eventuella förluster eller skador som uppstår om instruktionerna i denna bruksanvisning 
inte följs.
1. Risk för elektrisk stöt. Huvudströmbrytaren eller säkringen måste vara frånkopplad 
under installationen.
2. Endast en behörig elektriker får installera utrustningen.
3. Placera utrustningen utom räckhåll för barn.
4. Utrustningen måste placeras på avstånd från vatten, överdriven fukt eller värme.
5. Installera inte enheten nära en källa med stark elektromagnetisk strålning. Störningar 
och fel kan uppstå.
6. Försök inte reparera, modifiera eller ta isär utrustningen. Det kan leda till elektriska 
stötar och följdskador på utrustning och egendom.

INSTALLATIONS- OCH KOPPLINGSSCHEMA:

- Stäng av strömförsörjningen före installationen
- Anslut ledningarna enligt diagrammet
- Sätt tillbaka modulen i kopplingsboxen
- Slå på strömförsörjningen och fortsätt att installera enheten i Immax NEO PRO 

STYR DITT HEM FRÅN VAR SOM HELST:

LADDA NER IMMAX NEO PRO OCH REGISTRERA DIG
Skanna QR-koden och ladda ner Immax NEO PRO-appen.

Eller sök efter och installera appen Immax NEO PRO i App Store eller Google Play.
- Starta Immax NEO PRO-appen och tryck på "Registrera" för att skapa ditt eget konto.
- När du har slutfört registreringen loggar du in med ditt konto.

KOPPLA IHOP PRODUKTEN MED APPLIKATIONEN
Förberedelser: slå på Immax NEO-produkten och öppna Immax NEO PRO-applikationen. 
Se till att du är ansluten till samma WiFi-nätverk som produkten kommer att vara ansluten till 
eller som Immax NEO PRO smart gateway är ansluten till.

Tilläggsalternativ för Bluetooth
Sätt enheten i parningsläge (återställ enheten enligt bruksanvisningen). Om du inte har 
aktiverat Bluetooth på din mobila enhet kommer du att uppmanas att aktivera det. När 
Bluetooth är aktiverat kommer den mobila enheten automatiskt att hitta produkten. Ett 
fönster visas i appen som informerar dig om att en ny enhet har hittats. Klicka på knappen 
"Fortsätt" och sedan på knappen "+". Ange åtkomstdata för WiFi-nätverket och bekräfta. 
Produkten kommer sedan att paras ihop och läggas till i Immax NEO PRO-appen.

Möjlighet att lägga till utan att använda Bluetooth
Sätt enheten i parningsläge (återställ enheten enligt bruksanvisningen). I Immax NEO PRO, 
klicka på fliken Rum och sedan på knappen "+" för att lägga till enheten. Välj produkten på 
fliken Immax NEO. Ange åtkomstdata för WiFi-nätverket och bekräfta. Produkten kommer 
sedan att paras ihop och läggas till i Immax NEO PRO-appen.
ÅTERSTÄLL ENHETEN
- Tryck länge på knappen på styrenheten i mer än 10 sekunder. LED-lampan blinkar snabbt 
eller en ljudsignal hörs - enheten är återställd
- Stäng av och slå på enheten 5 gånger med väggbrytaren. Intervallet mellan avstängning 
och påslagning bör vara 1-2 sekunder. Efter 5 påslagningar blinkar LED-lampan snabbt eller 
en ljudsignal hörs - enheten är återställd.

SÄKERHETSINFORMATION
OBSERVERA: Förvaras utom räckhåll för barn. Denna produkt innehåller små delar 
som kan orsaka kvävning eller skada om de sväljs.
VARNING: Alla batterier kan läcka skadliga kemikalier som kan skada hud, kläder eller 
det område där batteriet förvaras. För att undvika risk för skador, låt inte något ämne 
från batteriet komma i kontakt med ögon eller hud. Alla batterier kan spricka eller till och 
med explodera om de utsätts för eld eller andra former av överdriven värme. Var 
försiktig när du hanterar batterierna. För att minska risken för skador på grund av 
felaktig hantering av batterierna, vidta följande försiktighetsåtgärder:
- Använd inte olika märken och typer av batterier i samma apparat
- Byt alltid ut alla batterier i enheten när du byter batterier
- Använd inte uppladdningsbara eller återanvändningsbara batterier.
- Låt inte barn sätta i batterier utan uppsikt.
- Följ batteritillverkarens anvisningar för korrekt hantering och kassering av batterier. 
OBSERVERA: Produkten och batterierna ska lämnas till en återvinningscentral. Släng 
dem inte tillsammans med vanligt hushållsavfall.
OBSERVERA: För att produkten ska kunna användas på ett säkert sätt måste ledningarna 
dras fram till installationsplatsen enligt gällande föreskrifter. Installationen får endast utföras 
av en person med lämplig certifiering inom elektronikområdet. Under installationen eller när 
ett fel upptäcks måste nätkabeln alltid kopplas bort från uttaget (vid direktanslutning måste 
den relevanta kretsbrytaren stängas av). Felaktig installation kan skada produkten och 
orsaka personskador.
OBSERVERA: Ta inte isär produkten, elektriska stötar kan uppstå.
OBSERVERA: Använd endast den ursprungliga nätadaptern som medföljer produkten. 
Använd inte enheten om nätsladden visar tecken på skada. OBSERVERA: Följ 
instruktionerna i den bifogade handboken.

UNDERHÅLL
Skydda apparaten från nedsmutsning och smuts. Torka av enheten med en mjuk 
trasa, använd inte grova eller grova material.
ANVÄND INTE lösningsmedel eller andra aggressiva rengöringsmedel eller 
kemikalier.

En försäkran om överensstämmelse har utfärdats för denna produkt. Mer information 
finns på www.immax.eu




